tehnot=ka hitps:/itehnoteka.rs

Uputstvo za upotrebu
BEURER vaga PS 160

beurer

HEALTH AND WELL-BEING

Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/beurer-vaga-ps-160-akcija-cena/



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/beurer-vaga-ps-160-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf

beurer

DE Personenwaage
Gebrauchsanweisung

EN Personal bathroom scale
Instruction for Use

FR Pése-personne
Mode d’emploi

ES Bascula de bafio
Instrucciones para el uso

IT Bilancia pesapersone
Instruzioni per 'uso

TR Terazi
Kullanma Talimati

RU HanonbHble Becobl
VIHCTpYKLMS NO NPpYMEHEHIO

PL Waga tazienkowa
Instrukcja obstugi

NL Personenweegschaal
Gebruikershandleiding

PT Balanca de casa-de-banho
Instrucdes de utilizagéo

q3

EL Zuyapid
Odnyieg xproewg

DA Personveegt
Betjeningsvejledning

SV Personvag
Bruksanvisning

NO Personvekt
Bruksveiledning

FI Henkilévaaka
Kéyttdohje

CS Osobni vaha
Navod k pouziti

SL Osebna tehtnica
Navodila za uporabo

HU Személymérleg
Hasznalati utasitas

RO Céntar pentru persoane

Instructiuni de utilizare
SK Osobna vaha

Navod na obsluhu
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1. Inbetriebnahme
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Getting started
Mise en service
Puesta en marcha
Messa in funzione
Ik calistirma

DE

EN

FR

ES

Batterie einlegen oder
Isolierschutzstreifen
entfernen.

Insert batteries or

remove insulating strip.

Insérez les piles ou
retirez la bande de
protection isolante.
Colocar las pilas o
quitar las tiras de pro-

teccion de aislamiento.

==

RU
PL
NL
PT

TR

RU

PL

NL

PT

DE

EN
FR

ES

TR

RU

DE
EN

FR
ES

TR

BBop B akcnnyataumio
Uruchomienie
Ingebruikname
Colocagédo em
funcionamento

Inserire le batterie o
rimuovere la linguetta
di protezione.

Pili takin veya izole ko-
ruma bandini ¢ikartin.
BcTasbTe 6atapeiiky
UK yaanuTe 3aluTHyo
U30NSALMOHHYIO MO-
OCKY.

Wiozy¢ baterie lub
usuna¢ ochronny pasek
izolacyjny.

Plaats de batterij of
verwijder de isolatie-
band.

Colocar a pilha ou reti-
rar a fita de isolamento.

Waage auf einen ebe-
nen und festen Boden
stellen.

Place the scale on a
secure, flat surface.
Posez la balance sur un
sol plat et dur.

Colocar la bascula
sobre un suelo plano y
estable.

Posizionare la bilancia
su un fondo piano e
solido.

Teraziyi diiz ve saglam
bir ylizey lizerine koy-
un.

YcTaHOBWTb BEChI

Ha NPOYHYIO POBHYIO
MOBEPXHOCTb.

Waage ist umschaltbar.
Scales can be switched
to alternative units of
measurement.

La balance est réglable.
La bascula es conmu-
table.

La bilancia € commuta-
bile.

Terazi modu
degistirilebilir.

EL

DA
SV

NO
Fl

EL

DA
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NO
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PL

NL

PT

EL

‘Evapén Aettoupyiag
Ibrugtagning

Bérja anvanda vagen
Bruk

Kéyttéonotto

TomoBetAote T pma-
Tapia i adapéote TNV
TIPOCTATEVLTIKN TaWVia
HovwongG.

Indseet batteri eller fiern
isoleringsstrimmel.
Léagg in batteriet eller ta
bort skyddsremsorna.
Sett inn batteri eller
fiern isoleringsstripene.
Aseta paristo paikalleen
ja poista eristyssuoja-
nauha.

VloZte baterii nebo
odstrarite izolaéni
prouzek.

Ustaw wage na twar-
dym i ptaskim podtozu.
Plaats de weegschaal
op een vlakke en vaste
ondergrond.

Colocar a balanca
sobre piso nivelado e
firme.

TomoBeTAOTE TN
Cuyapla oe pia ettinedn
Kal otabepn empavela.

DA Stil veegten pa et jeevnt,

SV

NO

NL

RU
PL

DA
PT
EL

sV
NO

fast gulv.

Placera vagen pé ett
j&mnt och fast under-
lag.

Plasser vekten pa et
jevnt og fast underlag.

De weegschaal is
omschakelbaar.

Becbl nepekntoyatotcs.
Istnieje mozliwosé
zmiany jednostek wagi.
Veegten kan omstilles.
A balanga é comutavel.
H Quyapia propei va
1eBei oe Aettoupyia.
Vagen gar att stalla om.
Vekten kan stilles om.
Mittayksikon voi valita.

Ccs
SL
HU
RO

SK
AR

SL

HU

RO

SK

AR

Fl

Ccs

SL

HU

RO

SK
AR

Ccs
SL
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RO
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Uvedeni do provozu
Vklop

Uzembe helyezés
Punerea in functiune
Uvedenie do prevadzky

Vstavite baterijo ali
odstranite izolirni
za$Citni trak.

Helyezze be az elemet,
vagy tavolitsa el a
szigeteldcsikot.
Introducerea bateriilor
sau scoaterea benzilor
de protectie pentru
izolare.

VloZte batérie alebo
odstrarite izolanu pas-

ku.
o 5 i) Jady
A ) Ayl A3

Aseta vaaka tasaiselle
ja tukevalle alustalle.
Postavte vahu na pevny
a rovny podklad.
Tehtnico postavite na
¢vrsto podlago oz. tla.
Allitsa a mérleget szi-
lard, vizszintes fellletre.
Asezati cantarul pe o
podea fixd neteda.
Postavte vahu na rovny
a pevny podklad.

foa f e () adl pa

Ay ida

Vahu Ize prepinat.
Tehtnico je mo¢ pre-
klapljati.

A mérleg bekapcsolha-
to.

Céntarul prezintd po-
sibilitatea de comutare
intre trepte.

Véha je prepinatelna

il 8 ) aal



2. Wiegen

EN Weighing
FR Pesée
ES Pesado
IT Pesatura
TR Tartma

G

Quickstart

Quickstart
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ES
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FR

ES
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FR
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TR

BssewwwuBaHue
Wazenie
Wegen

Pesar

Z0yion

Waage betreten.
Step onto the scale.
Montez sur le pese-
personne.

Subase a la bascula.
Salire sulla bilancia.
Teraziye ¢ikin.
BcTaTb Ha Becb!.

Stehen Sie wéhrend
des Messvorgangs stilll
Stand still whilst being
weighed!

Ne bougez pas pen-
dant la mesure !
iDurante el proceso de
medicion permanezca
quieto!

Restare fermi durante il
processo di pesatura!
Tartma esnasinda
hareketsiz durun!

Bo Bpewms B3BeLLnBa-
HUS CTOTE HEMOABUX-
Ho!

Hinweis: Bei Erst-
benutzung und
Standortwechsel.
Note: for first use and
relocation.
Remarque : Premiére
utilisation et change-
ment de place.
Indicacién: para usarla
por primera vez o
cambiarla de sitio.
Avvertenza: al primo
utilizzo e in caso di
spostamento
Aanwijzing: Voor

het eerste gebruik of
verplaatsing.

Nota: Para a primeira
utilizagdo e mudanca
do local de utilizag&o.
Not: ilk kullanimda
veya yer degisikliginde.
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NL
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NO
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SV

NO

Fl

RU

Vejning
Véagning
Foreta veiing
Punnitus
Vazeni

Wejdz na wage.

Stap op de
weegschaal.

Subir para a balanga.
Avefeite otn (uyapld.
Treed op pa veegten.
Stall dig pa vagen.
Ga opp pa vekten.

Podczas wazenia
nalezy sta¢ bez ruchul!
Sta stil tijdens het
wegen.

Nao se mexa durante o
processa de pesagem!
2tabeite akivntog

Katda t Stadikaocia
pétpnong!

Sta stille under vejnin-
gen!

Sta stilla under matnin-
gen!

Sta stille mens veiingen
pagér!

Ynodegn: Katd tv
TIPWTN XPron Kat
Jetakivnon.

Bemaerk: Ved forste
ibrugtagning og
andring af veegtens
placering.

Anvisning: Vid forsta
anvandningen och vid
platsbyte.

Merk: Ved forste-
gangsbruk og ved
flytting av vekten.
Neuvo: Ensimméiselld
kayttokerralla ja vaa’an
siirron jélkeen.
Mpumeyanue:

Mpu nepsom
1CMONb30BaHUM 1
U3MEHEHII MONOXEHMS
BECOB.
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SL

HU

RO
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Tehtanje
Mérés
Cantarire
Vazenie
s

Astu vaa’alle.
Stoupnéte si na vahu.
Stopite na tehtnico.
Alljon ra a mérlegre.
Asezati-va pe cantar.
Postavte sa na vahu.
Ol e sl

Seiso punnituksen

aikana liikkumatta.

Béhem vazeni stlijte

tise!

Med tehtanjem stojte

mirno!

A mérés idején dlljon

nyugodtan!

In timpul procesului

de masurare stati

nemiscat(d)!

Pocas merania stojte

pokojne!

b ol e o
I8 s

Wskazéwka: przy
pierwszym uzyciu i po
przestawieniu w inne
miejsce.

Upozornéni: V pfipadé
prvniho pouziti a zmé-
ny mista.

Napotek: Pri prvi upo-
rabi in menjavi mesta
postavitve.
Megjegyzés: elsé
hasznalat / helyvaltoz-
tatas esetén.
Indicatie: La prima
utilizare si schimbarea
locatiei.

Upozornenie: Pri pr-
vom pouzivani a zmene
polohy. )

s aladiul Jf xie 1ald )
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3. Fehlermeldung

EN Error messages
FR Messages d’erreur
ES Avisos de errores
IT Messaggi di errore
TR Hata mesajlan

RU

PL
NL
PT

DE
EN
FR
ES

CoobLueHuns 06
oLmnbKax
Komunikaty btedéw
Foutmeldingen
Mensagens de erro

Batterie leer
Battery empty
Batterie vide
Pilas agotadas

- IT Batterie esauste
,L TR Pil bos
RU Barapeiika pa3psbkeHa
=
CR2032/3V
ES Capacidad de carga
méaxima superada
IT Superamento della
portata massima
TR Maksimum tasima
kapasitesinin izerine
. ciktiniz
y;;gﬁﬁtgﬁgkraﬁ RU TlpeBbiweH 3
h ) MakcuMarnbHbIii BEC
Maximum weight PL Przekroczono

capacity exceeded

Poids maximal dépassé

maksymalng no$nosé

NL

PT

EL

DA

sV

NO

Mnvopata opaApdatwv
Fejlmeddelelse
Felmeddelanden
Feilmeldinger
Virheilmoitukset
Chybova hlaseni

Zuzyta bateria

Batterij leeg

Bateria descarregada
H ymatapia eivat adela
Batteri tomt

Batteriet tomt

Batteri tomt

Paristo tyhja

Maximale draagkracht
overschreden
Capacidade de carga
maxima ultrapassada
YmépBaon avitatou
opiou avtoxng
Maksimal beerekraft
overskredet

Den maximala bérkraf-
ten &r dverskriden
Maksimumsvekten er
overskredet

SL
HU
RO
SK
AR

Ccs
SL

HU

Javljene napake
Hibajelzések
Mesaje de eroare
Chybové hlasenie
Uadll e L

Vybité baterie
Baterijski vioZki so
prazni

Az elem lemeriilt

RO Baterie descarcata

SK
AR

Fl
Cs

SL

HU

Batéria je vybita
Ladllde i dg )

Maksimipaino ylittyy
Prekroceni maximalni
nosnosti

Prekoracena je maksi-
malna nosilnost
Tullépte a maximalis
teherbirast

RO Baterie descarcata

SK
AR

Maximalna nosnost
bola prekrotena
il aall st

el Qe 3,08

DE Allgemeine Hinweise

Lesen Sie diese Gebrauchsanweisung
sorgfiltig durch, bewahren Sie sie fiir
den spateren Gebrauch auf, machen
Sie sie anderen Benutzern zugénglich
und beachten Sie die Hinweise.

Zeichenerklarung

Warnhinweis auf Verletzungs-

WARNUNG | gefahren oder Gefahren fiir
Ihre Gesundheit.
Sicherheitshinweis auf még-

ACHTUNG liche Schaden an Gerat/Zu-

behdr.

Gebrauchsanweisung lesen

QBB > B>

Verpackung umweltgerecht entsorgen

Entsorgung gemaB Elektro- und Elektronik-
Altgeréte EG-Richtlinie - WEEE (Waste Elec-
trical and Electronic Equipment)

noa

Batterien nicht im Hausmdill entsorgen

Hersteller

Dieses Produkt erfiillt die Anforderungen
der geltenden europdischen und nationalen
Richtlinien.

= o E X

United Kingdom Conformity Assessed Mark

CA
EAL

Die Produkte entsprechen nachweislich den
Anforderungen der Technischen Regelwerke
der EAWU

A WARNUNG

¢ Halten Sie Kinder vom Verpackungsmaterial fern!

¢ Nicht fiir den gewerblichen Einsatz vorgesehen.

e Sollten Sie noch Fragen zur Anwendung unserer Geréte
haben, so wenden Sie sich bitte an lhren Handler oder
an den Kundenservice.



¢ Reparaturen dirfen nur vom Kundenservice oder autori-
sierten Handlern durchgefiihrt werden.

Hinweise zum Umgang mit Batterien
Wenn Flussigkeit aus einer Batteriezelle mit Haut oder
Augen in Kontakt kommt, die betroffene Stelle mit Was-
ser auswaschen und &rztliche Hilfe aufsuchen.
Verschluckungsgefahr! Kleinkinder konnten Batte-
rien verschlucken und daran ersticken. Daher Batterien
flr Kleinkinder unerreichbar aufbewahren!
Auf Polaritatskennzeichen Plus (+) und Minus (-) achten.
Wenn eine Batterie ausgelaufen ist, Schutzhandschuhe
anziehen und das Batteriefach mit einem trockenen
Tuch reinigen.
Schiitzen Sie Batterien vor ibermaBiger Warme.
Explosionsgefahr! Keine Batterien ins Feuer wer-
fen.
Batterien diirfen nicht geladen oder kurzgeschlossen
werden.
Bei langerer Nichtbenutzung des Geréts die Batterien
aus dem Batteriefach nehmen.
Prifen Sie vor jeder Reklamation die Batterien und
wechseln Sie diese ggf. aus.
Verwenden Sie nur denselben oder einen gleichwerti-
gen Batterietyp.
Immer alle Batterien gleichzeitig auswechseln.
Keine Akkus verwenden!
Keine Batterien zerlegen, éffnen oder zerkleinern.
Die verbrauchten, vollkommen entladenen Batterien
mussen Sie Uber speziell gekennzeichnete Sammel-
behalter, Sondermullannahmestellen oder Uber den
Elektrohdndler entsorgen. Sie sind gesetzlich dazu ver-

EN General advice

Read these instructions for use care-
fully and keep them for later use, be
sure to make them accessible to other
users and observe the information they
contain.

E

Signs and symbols

indicates a hazardous situ-
ation which, if not avoided,

WARNING could result in death or seri-
ous injury.
indicates a hazardous situ-
CAUTION ation which, if not avoided,

may result in minor or mode-
rate injury

Read the instructions for use

Dispose of packaging in an environmentally
friendly manner

Disposal in accordance with the Waste Elec-
trical and Electronic Equipment EC Directive

I BB B | B

stoffhaltigen Batterien:

Pb = Batterie enthélt Blei,

Cd = Batterie enthélt Cadmium,

Hg = Batterie enthélt Quecksilber.

Im Interesse des Umweltschutzes darf
das Gerat am Ende seiner Lebens-

pflichtet, die Batterien zu entsorgen.

Diese Zeichen finden Sie auf schad-
Pb Cd Hg

dauer nicht mit dem Hausmdill entfernt werden.
Die Entsorgung kann Uber entsprechende E
Sammelstellen in Ihrem Land erfolgen. Ent-

sorgen Sie das Gerat gemaB der Elektro- und
Elektronik-Altgerate EG-Richtlinie - WEEE (Waste
Electrical and Electronic Equipment). Bei Riickfragen
wenden Sie sich an die fiir die Entsorgung zusténdige
kommunale Behérde.

Belastbarkeit betragt max. 180 kg (396 Ib / 28 st), Ein-
teilung 100 g (0,2 Ib /0,016 st).

Reinigung: Sie kénnen die Waage mit einem ange-
feuchteten, fusselfreien Tuch reinigen. Tauchen Sie die
Waage niemals in Wasser. Spiilen Sie sie auch niemals
unter flieBendem Wasser ab.

Schiitzen Sie die Waage vor StéBen, Feuchtigkeit, Staub,
Chemikalien, starken Temperaturschwankungen, elektro-
magnetischen Feldern und zu nahen Warmequellen.
Steigen Sie nie einseitig auf den duBersten Rand der
Waage: Kippgefahr!

GARANTIE

Nahere Informationen zur Garantie und den Garantiebe-
dingungen finden Sie im mitgelieferten Garantie-

Faltblatt.

Irrtum und Anderungen vorbehalten

- WEEE
'i"g:’ Do not dispose of batteries containing hazar-
»W dous substances with household waste.

Manufacturer

This product satisfies the requirements of the
applicable European and national directives.

United Kingdom Conformity Assessed Mark

NC N
Dﬂmh

The products demonstrably meet the requi-
[ H [ rements of the Technical Regulations of the
EAEU.
A WARNING
¢ Keep packaging material away from children!
¢ Not intended for commercial use.
¢ Should you have any questions regarding operation
and usage of our appliances, please contact your local
retailers or Customer Service.
¢ Repairs must only be carried out by Customer Services
or authorised suppliers.

Notes on handling batteries
e |f your skin or eyes come into contact with battery fluid,
flush out the affected areas with water and seek medi-
cal assistance.
. Choking hazard! Small children may swallow and
choke on batteries. Store the batteries out of the reach
of small children.




Observe the plus (+) and minus (-) polarity signs.
If a battery has leaked, put on protective gloves and
clean the battery compartment with a dry cloth.
Protect the batteries from excessive heat.

Risk of explosion! Never throw batteries into a fire.
Do not charge or short-circuit batteries.
If the device is not to be used for a long period, take the
batteries out of the battery compartment.
Before making a claim, please check the batteries and
replace them if necessary.
Use identical or equivalent battery types only.
Always replace all batteries at the same time.
Do not use rechargeable batteries.
Do not disassemble, split or crush the batteries.
The empty, completely flat batteries must be disposed
of through specially designated collection boxes, recy-
cling points or electronics retailers. You are legally
required to dispose of the batteries.
The codes below are printed on
batteries containing harmful sub-
stances:
Pb = Battery contains lead,
Cd = Battery contains cadmium,
Hg = Battery contains mercury.
For environmental reasons, do not dis-
pose of the device in the household
waste at the end of its useful life. Dispose of the E
unit at a suitable local collection or recycling
point. Dispose of the device in accordance
with EC Directive - WEEE (Waste Electrical
and Electronic Equipment). If you have any questions,
please contact the local authorities responsible for
waste disposal.
Max. capacity 180 kg (396 Ib / 28 st),
Graduation 100 g (0.2 Ib /0,016 st).
Cleaning: You can clean the scale with a damp, cloth
using a little washing-up liquid if necessary. Never
immerse the scale in water or rinse it under running water.
Protect the scale against knocks, damp, dust, chemi-
cals, drastic changes in temperature, electromagnetic
fields and sources of heat that are too near.
Never step onto the outer edge of the scale with one
foot as this could cause the scales to tip!
WARRANTY
Further information on the warranty and warranty condi-
tions can be found in the warranty leaflet supplied.

Subject to errors and changes

Pb Cd Hg

FR Conseils d’ordre général

Lisez attentivement cette notice,
conservez-la pour un usage ultérieur,
mettez-la a disposition des autres uti-
lisateurs et suivez les consignes qui y
figurent.

E

Symboles utilisés

Ce symbole vous avertit des
risques de blessures ou des
dangers pour votre santé.

AVERTISSE-
MENT

Ce symbole vous avertit des
éventuels dommages au ni-
veau de I'appareil ou d’un
accessoire.

> B

ATTENTION

Consulter le mode d’emploi

Eliminez 'emballage dans le respect de
I’environnement

Elimination conformément 4 la directive
européenne WEEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment) relative aux déchets
d’équipements électriques et électroniques.

I | QB

;‘: Ne pas jeter les piles a substances nocives
L2 | | avec les déchets ménagers

Fabricant

L

Ce produit répond aux exigences des direc-
tives européennes et nationales en vigueur.

q3

UK
CA

Marguage de conformité UKCA

Les produits sont complétement conformes
aux exigences des reéglements techniques
de I'UEEA.

EAL

A AVERTISSEMENT

¢ Eloignez les enfants du matériel d’emballage !

Non prévue pour un usage industriel.

Pour toute question concernant I'utilisation de nos
appareils, adressez-vous a votre revendeur ou au ser-
vice aprés-vente de.

Seul le service client ou un opérateur autorisé peut pro-
céder a une réparation.

Remarques relatives aux piles
e Sidu liquide de la cellule de pile entre en contact avec
la peau ou les yeux, rincez la zone touchée avec de
I’eau et consultez un médecin.

Risque d’ingestion ! Les enfants en bas &ge pour-
raient avaler des piles et s’étouffer. Veuillez donc con-
server les piles hors de portée des enfants en bas age !
Respectez les signes de polarité plus (+) et moins (-).

Si la pile a coulé, enfilez des gants de protection et net-
toyez le compartiment a piles avec un chiffon sec.
Protégez les piles d’une chaleur excessive.

Risque d’explosion ! Ne jetez pas les piles dans le
feu.

Les piles ne doivent étre ni rechargées, ni court-circui-
tées.

En cas de non utilisation prolongée de I'appareil, sortez
les piles du compartiment a piles.

Avant toute réclamation, vérifiez I'état des batteries et
changez-les le cas échéant.

Utilisez uniquement des piles identiques ou équivalentes.
Remplacez toujours I'ensemble des piles simultanément.
N’utilisez pas d’accumulateur !

Ne démontez, n’ouvrez ou ne cassez pas les piles.



e Les piles usagées et complétement déchargées doivent
étre mises au rebut dans des conteneurs spéciaux ou
aux points de collecte réservés a cet usage ou bien
déposées chez un revendeur d’appareils électriques.
L’élimination des piles est une obligation Iégale qui
vous incombe.

Ces pictogrammes se trouvent sur
les piles a substances nocives :
Pb = pile contenant du plomb,

Cd = pile contenant du cadmium,
Hg = pile contenant du mercure.

Dans I'intérét de la protection de Pb Cd Hg
I’environnement, I'appareil ne doit pas

étre jeté avec les ordures ménageéres 2 la fin E

de sa durée de service. L'élimination doit se
faire par le biais des points de collecte compé-  wmmm
tents dans votre pays. Veuillez éliminer I'appa-
reil conformément a la directive européenne — WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) relative
aux appareils électriques et électroniques usagés. Pour
toute question, adressez-vous aux collectivités locales
responsables de I'élimination et du recyclage de ces
produits.

¢ Résistance jusqu’a 180 kg (396 Ib / 28 st), Graduation
100 g (0,21b /0,016 st).

¢ Nettoyage : Vous pouvez nettoyer le pése-personne a
I'aide d’un chiffon non pelucheux légerement humide.
Ne plongez jamais la balance dans I'eau. Ne la nettoyez
jamais sous I'eau courante.

¢ Protégez la balance contre les coups, I'humidité, la
poussiére, les produits chimiques, les fortes variations
de température, les champs électromagnétiques et les
sources de chaleur trop proches.

¢ Ne vous tenez jamais sur le bord extérieur de la
balance : danger de basculement !

GARANTIE

Pour plus d’informations sur la garantie et les conditions

de garantie, veuillez consulter la fiche de

garantie fournie.

Sous réserve d’erreurs et de modifications

ES Indicaciones generales

Lea atentamente estas instrucciones de
uso, consérvelas para su futura utiliza-
cion, pdéngalas a disposicion de otros
usuarios y respete las indicaciones.

E

Simbolos

Eliminacién segun la Directiva europea sobre
residuos de aparatos eléctricos y electréni-

= | COS (WEEE)

== . . .
No deseche pilas con la basura doméstica,
£23 | | yaque contienen sustancias toxicas

W

“ Fabricante

Este producto cumple los requisitos de las di-
rectrices europeas y nacionales vigentes.

Reino Unido, por sus siglas en inglés)

U K Marcado UKCA (Conformidad Evaluada del
cA

Aviso sobre riesgos de le-
éBAVERTEN' siones u otros peligros para
la salud.

; Indicacion de seguridad sob-
ATENCION re posibles dafios del aparato
o de los accesorios.

Leer las instrucciones de uso

Eliminar el embalaje respetando el medioa-
mbiente

QBB >

Esta demostrado que los productos cumplen
los requisitos de las normas técnicas de la
Union Econdmica Euroasiatica.

A ADVERTENCIA

iMantenga a los nifios alejados del material de embalaje!
Dispositivo no previsto para el uso industrial.

Si todavia tuviese preguntas sobre la utilizacion de
nuestros aparatos, sirvase dirigirse a nuestro represen-
tante o al servicio técnico de.

Las reparaciones sélo deben ser realizadas por el servi-
cio al cliente o comerciantes autorizados.

Indicaciones para la manipulacion de pilas

En caso de que el liquido de las pilas entre en contacto
con la piel o los ojos, lave la zona afectada con agua y
busque asistencia médica.

iPeligro de asfixia! Los nifios pequefios podrian
tragarse las pilas y asfixiarse. Guarde las pilas fuera del
alcance de los nifios.
Fijese en los simbolos més (+) y menos (-) que indican
la polaridad.
Si se derrama el liquido de una pila, péngase guantes
protectores y limpie el compartimento de las pilas con
un pafo seco.
Proteja las pilas de un calor excesivo.

iPeligro de explosion! No arroje las pilas al fuego.
Las pilas no se pueden cargar ni cortocircuitar.
Sino va a utilizar el aparato durante un periodo de
tiempo prolongado, retire las pilas del compartimento.
Antes de cada reclamo controle las pilas y en caso de
que fuese necesario cambielas.
Utilice unicamente el mismo tipo de pila o un tipo equi-
valente.
Cambie siempre todas las pilas a la vez.
iNo utilice baterias!
No despiece, abra ni triture las pilas.
Las pilas usadas, completamente descargadas, deben
eliminarse a través de contenedores de recogida sefia-
lados de forma especial, los puntos de recogida de
residuos especiales o a través de los distribuidores de
equipos electronicos. Los usuarios estan obligados por
ley a eliminar las pilas correctamente.
Estos simbolos se encuentran en
pilas que contienen sustancias tdxicas:
Pb: la pila contiene plomo.
Cd: la pila contiene cadmio.
Hg: la pila contiene mercurio.

Pb Cd Hg




Para proteger el medio ambiente no se

debe desechar el aparato al final de su vida E
util junto con la basura doméstica. Se puede —
desechar en los puntos de recogida adecuados
disponibles en su zona. Deseche el aparato segun la
Directiva europea sobre residuos de aparatos eléctricos
y electronicos (WEEE). Para mas informacion, péngase
en contacto con la autoridad municipal competente en
materia de eliminacion de residuos.

La capacidad de carga es de max. 180 kg (396 Ib /

28 st), Precision 100 g (0,2 Ib /0,016 st).

Limpieza: limpie la bascula con un pafio sin pelusas
ligeramente humedecido. No sumerja nunca la balanza,
ni la lave bajo un chorro de agua.

Proteja la bascula de golpes, humedad, polvo, sustan-
cias quimicas, grandes cambios de temperatura, cam-
pos electromagnéticos y de la cercania de fuentes de
calor.

Nunca suba por un sélo lado sobre el borde exterior de
la bascula: jpeligro de vuelco!

GARANTIA

Encontrara mas informacion sobre la garantia y las condi-
ciones de la misma en el folleto de garantia

suministrado.

Sous réserve d’erreurs et de modifications

IT Indicazioni generali

Leggere attentamente le presenti istru-
zioni per l'uso, conservarle per impie-
ghi futuri, renderle accessibili ad altri
utenti e attenersi alle indicazioni.
Spiegazione dei simboli

E

AVVERTEN- | Segnalazione di rischio di lesi-
ZA oni o pericoli per la salute.
i Segnalazione di avviso di pos-
oRE 2 | siili dannialfa
pparecchio/degli accessori

Leggere le istruzioni per I'uso

Smaltire la confezione nel rispetto
dell‘ambiente

Smaltimento secondo le norme previste dalla
Direttiva CE sui rifiuti di apparecchiature elet-
triche ed elettroniche (WEEE).

Non smaltire insieme ai rifiuti urbani batterie
contenenti sostanze tossiche

B ou

Produttore

L x| 8% B> >

Il presente prodotto soddisfa i requisiti delle di-
rettive europee e nazionali vigenti.

(@)
m

UK
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A AVVERTENZA

¢ Tenere lontani i bambini dal materiale d’imballaggio!

¢ Non adatta all’'utilizzo commerciale.

¢ |n caso di dubbi 0 domande circa I'impiego delle nostre
apparecchiature, rivolgersi al rivenditore o al servizio
clienti.

Le riparazioni possono essere effettuate solo dal Servi-
zio clienti o da rivenditori autorizzati.

Avvertenze sull’uso delle batterie
Se il liquido della batteria viene a contatto con la pelle e
con gli occhi, sciacquare le parti interessate con acqua
e consultare il medico.

Pericolo d’ingestione! | bambini possono ingerire
le batterie e soffocare. Tenere quindi le batterie lontano
dalla portata dei bambini!

Prestare attenzione alla polarita positiva (+) e negativa

Marchio UKCA (valutazione di conformita nel
Regno Unito)

| prodotti sono comprovatamente conformi ai
requisiti delle normative tecniche dell'UEE.

In caso di fuoriuscita di liquido dalla batteria, indossare
guanti protettivi e pulire il vano batterie con un panno
asciutto.
Proteggere le batterie dal caldo eccessivo.

Rischio di esplosione! Non gettare le batterie nel
fuoco.
Le batterie non devono essere ricaricate 0 mandate in
cortocircuito.
Qualora I'apparecchio non dovesse essere utilizzato per
un periodo prolungato, rimuovere le batteria dal vano
batterie.
Prima di inoltrare eventuali reclami, testare le batterie e
se necessario sostituirle.
Utilizzare solo tipologie di batterie uguali o equivalenti.
Sostituire sempre tutte le batterie contemporaneamente.
Non utilizzare batterie ricaricabili!
Non smontare, aprire o frantumare le batterie.
Smaltire le batterie esauste e completamente scariche
negli appositi punti di raccolta, nei punti di raccolta per
rifiuti tossici o presso i negozi di elettronica. Lo smalti-
mento delle batterie & un obbligo di legge.
| simboli riportati di seguito indicano
che le batterie contengono sostanze
tossiche.
Pb = batteria contenente piombo,
Cd = batteria contenente cadmio,
Hg = batteria contenente mercurio.
A tutela dell’ambiente, al termine del suo
utilizzo I'apparecchio non deve essere smaltito
nei rifiuti domestici. Lo smaltimento deve essere
effettuato negli appositi centri di raccolta. Smal-
tire I'apparecchio secondo la direttiva europea
sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
(WEEE). Per eventuali chiarimenti, rivolgersi alle autorita
comunali competenti per lo smaltimento.
Portata max. 180 kg (396 Ib / 28 st),
Graduazione 100 g (0,2 Ib / 0,016 st).
Pulizia: per pulire la bilancia utilizzare un panno legger-
mente inumidito, privo di pelucchi e. Non immergere mai
la bilancia in acqua, né lavarla sotto I'acqua corrente.

Pb Cd Hg




¢ Non esporre la bilancia a urti, umidita, polvere, prodotti
chimici, forti sbalzi di temperatura, campi elettromagne-
tici e fonti di calore troppo vicine.

¢ Non salire mai sul bordo esterno della bilancia e solo su
un lato: pericolo di ribaltamento!

GARANZIA

Per ulteriori informazioni sulla garanzia e sulle condizioni di

garanzia, consultare la scheda di garanzia fornita.

Possibili errori e variazioni

TR Genel agiklamalar

Liitfen bu kullanim kilavuzunu dikkatle
okuyun, ileride kullanmak lizere sakla-
yin, diger kullanicilarin erisebilmesini
saglayin ve icindeki yonergelere uyun.

E

isaretlerin agiklamasi

Yaralanma tehlikelerine veya

UYARI saghginizla ilgili tehlikelere
yonelik uyari.
. Cihazda/aksesuarlarda mey-
DIKKAT dana gelebilecek hasarlara

yonelik glvenlik uyarisi.

Kullanim kilavuzunu okuyun

Ambalaj cevreye zarar vermeyecek sekilde
bertaraf edilmelidir

Elektrikli ve elektronik atik cihazlarla ilgili

AB direktifine (WEEE - Waste Electrical and
Electronic Equipment) uygun sekilde bertaraf
edilmelidir

Zararli madde igeren pilleri evsel atiklarla bir-
likte bertaraf etmeyin

B ou

Uretici
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Bu Urlin gegerli Avrupa Birligi ydnergelerinin
ve ulusal yonergelerin gereklerini yerine ge-
tirmektedir.

C€
UK

Birlesik Krallik igin Uygunluk Degerlendirmesi
Yapildi Isareti

Uriinler, AEB*nin belirledigi teknik kurallarin
gerektirdigi sartlara kesin bir sekilde

[ H [ uymaktadir.

A UYARI

¢ Cocuklari ambalaj malzemesinden uzak tutun!

e Ticari amacl kullanim igin dngériimemistir.

o Aletlerimizin kullanimlari hakkinda bagka sorulariniz
varsa, saticiniza veya Musteri Servisine bagvurunuz.

o Tamir islemleri yalnizca musteri servisi veya yetkili sati-
cilar tarafindan yapilabilir.

A Pillerle temas etme durumu igin uyarilar
¢ Pil hiicresindeki sivi, cilt veya gdzlerle temas ettiginde,
ilgili yeri suyla yikayin ve bir doktora basvurun.

Yutma tehlikesi! Kiigiik cocuklar pilleri yutabilir ve
bunun sonucunda bogdulabilir. Bu nedenle pilleri, kiigtik
cocuklarin erismeyecedi yerlerde saklayin!

Arti (+) ve eksi (-) kutup isaretlerine dikkat edin.

Bir pil aktiginda koruyucu eldiven giyin ve pil bdlmesini
kuru bir bezle temizleyin.

Pilleri asiri 1siya karsi koruyun.

Patlama tehlikesi! Pilleri atesle atmayin.

Piller sarj edilmemeli veya kisa devre yaptirimamalidir.
Cihazi uzun stire kullanmayacaginiz durumlarda pilleri
pil bdlmesinden ¢ikarin.

¢ Her reklamasyon éncesinde pilleri kontrol edin ve gere-
kirse degistirin.

Yalniz ayni tip veya esdeger tip piller kullanin.

Her zaman tiim pilleri ayni anda degistirin.

Sarj edilebilir pil kullanmayin!

Pilleri pargalarina ayirmayin, agmayin veya pargalamayin.
Kullaniimig, sarji tamamen bosalmis piller 6zel isaretli
toplama kutularina atilarak, 6zel ¢op alma yerlerine veya
elektrikli cihaz saticilarina teslim edilerek bertaraf edil-

melidir. Pillerin bertaraf edilmesi, yasal

olarak sizin sorumlulugunuzdadir.
Pb Cd Hg

Bu isaretler, zararll madde iceren
pillerin Gizerinde bulunur:

Pb = Pil kursun iceriyor,

Cd = Pil kadmiyum iceriyor,

Hg = Pil civa iceriyor.

e Cevreyi korumak igin, kullanim émri sona erdik-
ten sonra cihazi ev atiklariyla birlikte elden cikar- E
mayin. Cihaz, lilkenizdeki uygun atik toplama
I

merkezleri izerinden bertaraf edilebilir. Cihazi
hurda elektrikli ve elektronik esya direktifine - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) uygun ola-
rak bertaraf edin. Bertaraf etme ile ilgili sorularinizi, ilgili
yerel makamlara iletebilirsiniz. .
Yikleme kapasitesi maks. 180 kg (396 Ib / 28 st), Olgek-
lendirme 100 g (0,2 Ib / 0,016 st).

Temizleme: Teraziyi, tly birakmayan nemli bir bez ile
temizleyebilirsiniz. Teraziyi hig bir zaman suya sokmayi-
niz. Teraziyi asla akar suda yikamayiniz.

Teraziyi darbelerden, nemden, tozdan, kimyasallardan,
asin sicaklik degisikliklerinden, elektromanyetik alanlar-
dan ve cok yakin isi kaynaklarindan koruyun.

Asla terazinin Uzerine en dis kenarindan ¢ikmayin: Dev-
rilme tehlikesi!

GARANTI

Garanti ve garanti kosullari ile ilgili ayrintili bilgileri cihazla
birlikte verilen garanti brosiriinde bulabilirsiniz.

Hata ve degisiklik hakki saklidir

RU O6Lwuue ykasaHus

L]

BHUMaTeNIbHO MNPOYTUTE [AaHHYI0
WHCTPYKLUUIO MO TMPUMEHEHUID,
coXpaHuTe ee ANs nocnegyouero
ncrnonb30BaHusl, XpaHUTe ee B MecTe,
LOCTYMHOM Anisl APYruX nosib3oBarenei,
u cnepyiTe ee yKasaHusm.



MosicHeHus kK cumBonam

Mpenynpexpaet

06 onacHocT
TPaBMUPOBAHUS U
HaHeCeHs Bpeaa 3A0P0BbIO.

NPEAOCTE-
PEXXEHUE

YkasblBaeT Ha BO3MOXHble
noBpexzneHus npuéopa/
NPUHAANEXXHOCTEIA.

BHUMAHUE

MPOYTUTE MHCTPYKLMIO MO MPUMEHEHNIO.

YTUAn3npoBaTh ynakoBKy B COOTBETCTBUN
C NPEeJnMcaHusIMA Mo OXpaHe OKpYyXXaloLLiel
cpefbl.

YTunusaums npuéopa B COOTBETCTBUN

¢ anpekTuson EC no otxogam
3NEKTPUYECKOrO U 3EKTPOHHOIO
o6opynosanns — WEEE (Waste Electrical
and Electronic Equipment).

He yTunnanpoBsatb ¢ 6bITOBbIM MyCOPOM
6aTapeiikui, cofepxaLLiyie TOKCU4HbIE
BellecTsa

0

M3rotosuTens.

370 n3penve COOTBETCTBYET TPEGOBAHUSM
[LeiCTBYIOLLX EBPOMENCKMX 1
HaLMOHaNbHbIX ANPEKTMB.

~ E X I BB B

3Hak CO0TBETCTBUS TPE6OBaHNSM
Benukobputanun

MpogyKuwnsa npoLuna noasepXaeHne
COOTBETCTBYS TPE6OBAHNSIM TEXHUYECKIX
pernamexToB EASC.

A NPEAOCTEPEXEHUE

¢ He gaBaiiTe ynakoBOYHbIi MaTepuan getsm!
¢ He npepHa3HayeHbl Ansi KOMMEPYECKOro 1CMonb30Ba-
HSA.
Ecnu y Bac nmetotcs Bonpockl 06 MCronb30BaHnm
Halero npuéopa, obpaLlainTech, Noxanyicra, K
Baluemy npopaasLy unv B CepBICHYIO CryX0y.
PeMOHT AomkeH Npor3BOAMTLCS TONBKO CEPBUCHOM
cny>6011 Nnn aBToprN30BaHHbLIMY TOPrOBbIMW NPELCTa-
BUTENSIMU.

OG6palleHmne ¢ anemMeHTamMmn NMTaHus
IMpy nonagaHnm XnaKOCTU N3 akKyMynsiTopa Ha Koxy
UK B rnasa HeoBXOAMMO MPOMbITb COOTBETCTBYIOLLMIA
y4acToK 60MbLUMM KONNYECTBOM BOAbI 1 06PATUTLCS
K Bpauy.

OnacHoOCTb NpornaTbiBaHUs MENKMX YyacTen!
ManeHbKue feTit MOryT NpornoTuTb 6aTtapeikn n
nogaeutbes MU, Moatomy 6atapeiikn Heo6xoguMo
XpaHUTb B HEAOCTYNHOM [Anst AeTel MecTe!
O6paLuaiite BHIMaHNE Ha 0603Ha4eHIE NONSIPHOCTU:
MAOC (+) N MUHYC (-).
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Ecnn 6atapeiika notekna, o4ncTuTe oTAeneHne ans
6aTtapeek cyxoii candeTkon, Hages 3alyTHble nep-
YaTku.

3awyuaiiTte 6atapeiiki OT YpPe3MEPHOro BO3LENCTBIS
Tenna.

A OnacHocTb B3pbiBa! He 6pocaiite 6aTapeliki B
OrOHb.

* He 3apskalite 11 He 3aMblKaiiTe 6aTapenku HaKopoTKO.
Ecnu npubop AnuTensHoe Bpems He Ncnonb3ayeTcs,
U3BNEKUTE U3 HEro 6aTapenku.

Mepep, 3asiBNEHEM NPETEH3NI NPOBEPLTE U NPU Heob-
XOAMMOCT 3aMeHUTE 6aTaperiku.

Mcnonb3yite 6atapeikin TONbKO OAHOro TUMNa namn
PaBHOLIEHHbIX TUMOB.

o 3ameHsiiTe Bce 6aTapeliku cpasy.

He ncnonbayite nepesapsxaemble akKymynstopsbi!

He pasbupaiite, He OTKpbIBaiiTe 1 He pa3buBalite 6aTa-
peiikn.

Bbi6pacbiBaiiTe 1CMnonb30BaHHbIe, NONHOCTLIO paspsi-
XKeHHble 6aTapelikn B crewumnanbHble KOHTEHepsbI, caa-
BaiiTe B MyHKTbI MPYEMa CMeLOTX0A0B UM B Mara3uHbl
aneKTpoobopyaoBaHmns. 3akoH 0643biBaeT Nonb3osaTe-
neil o6ecneynTb yTunmsaumnio 6atapeek.
9T 3HaKM NPeRYNPeXAaloT 0 HaMYMM
B 6aTapelikax TOKCUYHbIX BELLECTB:

Pb = cBuHel,
Cd = kagmui,
Hg = pTyTb.

Pb Cd Hg

B nHTEpecax 3alwuTbl OKpyxXatoLen
cpefibl N0 OKOHYaHUM CPOKa CNyXObl
cnepyeT yTUAM3MpoBaTh NpUop OTAENBHO OT
6bITOBOrO Mycopa. YTunusaumns fomKHa npo-
U3BOAUTLCS Yepe3 COOTBETCTBYIOLLME MYHKTbI
c6opa B Bawuein ctpaHe. Mpu6op cnepyet
yTunu3npoBartk cornacHo AupekTuse EC no otxopam
3NEKTPUHECKOrO U 3NEKTPOHHOIO 060PYA0BaHUS —
WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment).

B cnyyae Bonpocos o6pallaintecb B MECTHYIO KOM-
MyHasbHYI0 ClyX06Y, OTBETCTBEHHYIO 32 yTUIM3aALMIO
OTXO[0B.

MakcumanbHas Harpy3aka cocTasnsiet 180 kr (396 Ib /
28 st), Liena penenns 100 1 (0,2 Ib / 0,016 st).

OuuncTka: [Ing o4nCTKN BECOB NCMONL3YNTe BNAXHYIO
6e3BOpCOBYI0 candeTky. He okyHaiiTe BECbI B BOAY.
Hunkorpga He MoiiTe BEChI Nof NPOTOYHOI BOAON.

Bechbl cneayeT npenoxpaHsiTs OT yAapoB, BNaXHOCTH,
MblK, XMMWUKATOB, CUIbHBIX KONebaHWii TemnepaTypsl,
3NEKTPOMArHUTHbIX NMONEN U He yCTaHaBNNBaTb UX
BONN3MN NCTOYHIKOB Tenna.

Hwvkorpga He BCTaBaiiTe Ha ofinH Kpaii Becos: Onac-
HOCTb OMNpOoKUAbIBaHNS!

FapaHTus/cepBUCHOE 06CNyXUBaHWe

Bonee nogpobHas uHgopmaums no rapaHTum/cepsucy
Haxo[uUTCs B rapaHTUiiHOM/CEPBICHOM TaNoHe, KOTOpbIi
BXOAUT B KOMMNEKT NOCTaBKU.

BO3MOXHbI OLLNGKY 1 UBMEHEHNS

PL Wskazdéwki ogdine

Nalezy doktadnie przeczyta¢ i zacho-
wag niniejsza instrukcje obstugi, prze-
chowywaé ja w miejscu dostepnym dla
innych uzytkownikéw i przestrzegaé
podanych w niej wskazéwek.




Objasnienie symboli

Ostrzezenie przed
zagrozeniem obrazeniami
ciata lub utratg zdrowia

OSTRZEZE-
NIE

Wskazéwki bezpieczenstwa
odnoszace sie do mozliwosci
uszkodzenia urzadzenia/ak-
cesoriéw

UWAGA

Nalezy przeczytac instrukcje obstugi

Opakowanie zutylizowa¢ w sposéb przyjazny
dla $rodowiska

Utylizacja zgodnie z dyrektywa WE w sprawie
zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicz-
nego - WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment)

Baterii zawierajacych szkodliwe substancje
nie nalezy wyrzucaé¢ z odpadami z gospodar-
stwa domowego

B ou o

Producent

Niniejszy produkt spetnia wymagania
obowiazujacych dyrektyw europejskich i kra-
jowych

Oznaczenie zgodno$ci z wymogami w Wiel-
kiej Brytanii

AC 2R X 1= QBB > >

Produkty spetniaja wymogi przepiséw tech-
nicznych obowigzujacych w Euroazjatyckiej
Unii Gospodarczej.

EAL

A OSTRZEZENIE

¢ Opakowanie nalezy trzymac z dala od dzieci!

¢ Waga nie jest przeznaczona do uzytku komercyjnego.

o W przypadku dalszych pytan dotyczacych stosowania
naszych urzadzen prosimy o zwrdcenie sie do sprze-
dawcy lub dziatu obstugi klienta firmy.

o Naprawy moga by¢ przeprowadzane tylko przez serwis
producenta lub autoryzowanego dystrybutora.

Wskazéwki dotyczace postgpowania z bateriami
Jesli dojdzie do kontaktu elektrolitu ze skérg lub
oczami, nalezy przemy¢ dane miejsce wodg i skontak-
towac sie z lekarzem.

Istnieje niebezpieczenstwo potknigcia! Mate
dzieci mogtyby potkna¢ baterie i si¢ nimi udusi¢. Dla-
tego baterie nalezy przechowywac w miejscach
niedostepnych dla dzieci.

Nalezy zwréci¢ uwage na znak polaryzacji plus (+) i
minus (-).

Jesli z baterii wyciekt elektrolit, nalezy zatozy¢ reka-
wice ochronne i wyczysci¢ przegrode na baterie sucha
szmatka.

Baterie nalezy chroni¢ przed nadmiernym dziataniem
wysokiej temperatury.
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° A Zagrozenie wybuchem! Nie wrzuca¢ baterii do ognia.
Nie wolno fadowac¢ ani zwiera¢ baterii.

W przypadku niekorzystania z urzadzenia przez dtuzszy
czas wyjac baterie z przegrody.

Przed ztozeniem reklamaciji nalezy zawsze sprawdzi¢
baterie i w razie potrzeby je wymienic.

Nalezy uzywacé tylko tego samego lub réwnowaznego
typu baterii.

Zawsze nalezy wymienia¢ jednoczesnie wszystkie baterie.
Nie nalezy uzywac akumulatoréw!

Nie wolno rozmontowywaé, otwiera¢ ani rozdrabnia¢
baterii.

Zuzyte, catkowicie roztadowane baterie nalezy wyrzu-
cac¢ do specjalnie oznakowanych pojemnikéw zbior-
czych, przekazywac do punktéw zbiérki odpadéw
specjalnych lub do sklepu ze sprzetem elektrycznym.

Uzytkownik jest zobowigzany do utyli-

zacji baterii zgodnie z przepisami.

Na bateriach zawierajacych szkodliwe
zwiazki znajduja sig nastepujgce ozna-
czenia: Pb = bateria zawiera oféw,

Cd = bateria zawiera kadm, Pb Cd Hg
Hg = bateria zawiera rtec.

e Ze wzgledu na ochrone $rodowiska po
zakonczeniu uzytkowania urzadzenia nie wolno E

wyrzuca¢ z odpadami domowymi. Utylizacje
nalezy zleci¢ w odpowiednim punkcie zbiérki
w danym kraju. Urzadzenie nalezy zutylizowa¢ zgodnie
z dyrektywg o zuzytych urzadzeniach elektrycznych i
elektronicznych — WEEE (Waste Electrical and Electro-
nic Equipment). W razie pytan nalezy zwrdci¢ sie do
odpowiedniej instytucji odpowiedzialnej za utylizacje.
Maksymalne obciazenie wynosi 180 kg (396 Ib / 28 st),
Doktadno$é 100 g (0,2 Ib /0,016 st).

Czyszczenie: do czyszczenia wagi nalezy uzywacé lekko
wilgotnej, nie pozostawiajacej widkien szmatki. Nigdy
nie wolno zanurza¢ wagi w wodzie.

Wage nalezy chroni¢ przed wstrzasami, wilgocia,
kurzem, chemikaliami, duzymi wahaniami temperatury
oraz polami elektromagnetycznymi. Urzadzenie nie
powinno znajdowac sie zbyt blisko Zrodet ciepta.

Nie wolno stawac z jednej strony na krawedzi wagi -
waga moze si¢ przechyli¢!

GWARANCJA

Szczegdtowe informacje na temat gwarancji i warunkéw
gwarancji znajdujg sie w zatgczonej ulotce gwarancyjnej.

Zastrzega sie prawo do pomytfek i zmian

NL Algemene aanwijzingen
Lees deze gebruiksaanwijzing aan-
dachtig door, bewaar deze voor later
gebruik, laat deze ook door andere
gebruikers lezen en neem alle aanwi-

jzingen in acht.

Verklaring van de symbolen

Waarschuwing voor situaties
A gvélﬁg\;\ﬂNG met verwondingstisico’s of
gevaar voor uw gezondheid.
Waarschuwing voor mogelijke
A LET OP schade aan het apparaat of
de toebehoren.




Gebruiksaanwijzing lezen

Verpakking overeenkomstig de milieu-eisen
verwijderen

Verwijder het apparaat conform de EU-richt-
liin voor afgedankte elektrische en elektro-
nische apparatuur - WEEE (Waste Electrical
and Electronic Equipment)

Batterijen die schadelijke stoffen bevatten,
mogen niet als huisvuil worden aangeboden.

B od o

Fabrikant

AR =

c € Dit product voldoet aan de eisen van de gelden-

de Europese en nationale richtlijnen.

UKCA-markering (UK Conformity Assessed)

eisen van de technische voorschriften van de
Euraziatische Economische Unie (EEU).

[ H [ De producten voldoen aantoonbaar aan de

A WAARSCHUWING

¢ Houd de verpakkingsmaterialen buiten bereik van kin-
deren.

¢ Niet bedoeld voor commercieel gebruik.

¢ Mocht u nog vragen hebben over de toepassing van
onze toestellen, neemt u contact op met uw handelaar
of met de klantendienst van.

¢ Reparaties mogen alleen door de klantenservice of
geautoriseerde handelaars worden uitgevoerd.

Tips voor de omgang met batterijen

¢ Als vloeistof uit de batterijcel in aanraking komt met de
huid of de ogen, moet u de betreffende plek met water
spoelen en een arts raadplegen.

o Gevaar voor inslikken! Kleine kinderen kunnen
batterijen inslikken, met verstikking als gevolg. Bewaar
batterijen daarom buiten het bereik van kleine kinderen!

¢ Neem de aanduiding van de polariteit (plus (+) en min
(-)) in acht.

¢ Als er een batterij is gaan lekken, moet u veiligheids-
handschoenen aantrekken en het batterijvak met een
droge doek reinigen.

* Bescherm de batterijen tegen overmatige hitte.

. Explosiegevaar! Werp batterijen niet in vuur.

¢ Batterijen mogen niet worden opgeladen en niet wor-
den kortgesloten.

¢ Haal de batterijen uit het batterijvak als u het apparaat
langere tijd niet gebruikt.

e Controleer voor iedere klacht de batterijen en vervang
deze eventueel.

Gebruik alleen hetzelfde of een gelijkwaardig type batterij.

Gebruik geen oplaadbare batterijen!
Haal batterijen niet uit elkaar, open ze niet en hak ze
niet in kleine stukken.

L]
¢ \lervang altijd alle batterijen tegelijk.
L]
L]

Deponeer de gebruikte, volledig lege batterijen in de
daarvoor specifiek bestemde afvalbakken of bied ze bij
het afvalverwerkingsstation of de elektriciteitszaak aan
als chemisch afval. U bent wettelijk verplicht de batte-
rijen correct te verwijderen.

¢ Deze tekens kunt u aantreffen op
batterijen met schadelijke stoffen:
Pb = batterij bevat lood,
Cd = batterij bevat cadmium,
Hg = batterij bevat kwik.
¢ Met het oog op het milieu mag het Pb Cd Hg

apparaat aan het einde van zijn levens-

duur niet met het gewone huisvuil weggegooid E
worden. Het verwijderen kan via gespeciali-

seerde verzamelpunten in uw land gebeuren. —-—
Verwijder het apparaat conform de EU-richtlijn

voor afgedankte elektrische en elektronische appara-
tuur - WEEE (Waste Electrical and Electronic Equip-
ment). Voor meer informatie kunt u contact opnemen
met de verantwoordelijke instanties voor afvalverwijde-
ring in uw gemeente.

De maximale belasting is 180 kg (396 Ib / 28 st), Verde-
ling van 100 g (0,2 Ib / 0,016 st).

Reiniging: de weegschaal kan met een bevochtigde,
pluisvrije doek worden gereinigd. Dompel de weeg-
schaal nooit in water. Spoel hem ook nooit af onder
stromend water.

Stel het apparaat niet bloot aan schokken, vochtigheid,
stof, chemische stoffen, sterke temperatuurschomme-
lingen, elektromagnetische velden en warmtebronnen
(ovens, verwarmingselementen).

Stap nooit op één zijde op de buitenste rand van de
weegschaal: Kantelgevaar.

GARANTIE

Meer informatie over de garantie en de garantievoorwaar-
den vindt u in het meegeleverde garantieblad.

Fouten en wijzigingen voorbehouden

PT Indicages gerais

Leia atentamente estas instrucoes de
uso, guarde-as para utilizagao futura,
disponibilize-as a outros utilizadores e
respeite as indicagoes nelas contidas.

E

Explicacé@o dos simbolos

Adverténcia para o risco de
AVISO lesbes ou perigos para a sua
saude.

Indicagdo de seguranca aler-
tando para o risco de danos
no aparelho ou nos acessor-
ios.

ATENCAO

Ler as instru¢des de uso

Eliminar a embalagem de forma ecoldgica

BB B>
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Eliminagdo de acordo com a diretiva da CE
(diretiva WEEE), relativa a residuos de equi-
pamentos elétricos e eletrénicos

As pilhas que contenham substancias noci-
vas ndo devem ser deitadas fora junto com o
+"os | | lixo doméstico

Fabricante

E x|l

C E Este produto cumpre os requisitos das nor-
mas europeias e nacionais aplicaveis.

U K Marcacao de Avaliagdo de Conformidade do

Cc

Reino Unido (UKCA)

requisitos das regulamentacdes técnicas dos

[ H [ Os produtos cumprem comprovadamente os
paises membros da UEE.

A AVISO

Mantenha as criancas afastadas do material de emba-
lagem!

N&o se destina ao uso comercial.

Se quiser colocar mais alguma questao em relagéo ao
uso dos nossos equipamentos, contacte a loja onde
comprou a balanga ou o servigo de assisténcia a clien-
tes da.

As reparagdes s6 poderao ser efectuadas pelo servigo
de apoio ao cliente ou entéo por revendedores autori-
zados.

Como lidar com as pilhas
Se ocorrer um contacto do liquido da pilha com a pele
ou os olhos, lave imediatamente as partes afetadas
com &gua e consulte, 0 mais rapidamente possivel, um
médico.
A Risco de engolir! As criangas pequenas podem
engolir as pilhas acidentalmente e sufocar. Por isso,
guarde as pilhas num local fora do alcance de criangas
pequenas!
Atencdo a polaridade correta: positivo (+) e negativo (-).

¢ No caso de uma pilha derramar o seu conteddo, devem

usar-se luvas de protecdo para limpar o compartimento
das pilhas com um pano seco.
Proteja as pilhas de calor excessivo.

Perigo de explosao! Nao deitar pilhas para o lume.
As pilhas ndo podem ser carregadas nem curto-circui-
tadas.
No caso de néo usar o aparelho durante algum tempo,
retire as pilhas do respetivo compartimento.
Antes de reclamar, verifique se as baterias estdo carre-
gadas e substitua-as, se necessario.
Use unicamente o tipo de pilha idéntico ou equiparavel.
As pilhas devem ser sempre todas substituidas ao
mesmo tempo.
Né&o utilize baterias recarregaveis!
Nao desfaga, ndo abra nem triture as pilhas.
Depois de gastas e completamente descarregadas, as
pilhas terdo de ser depositadas nos locais de recolha
préprios (pilhdes) ou entregues em lojas de material elé-
trico. Qualquer pessoa tem a obrigacéo de descartar as
pilhas de forma adequada.
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¢ Estes simbolos encontram-se em pilhas

que contenham substancias nocivas:

Pb = a pilha contém chumbo,

Cd = a pilha contém cadmio,

Hg = a pilha contém mercrio.

Por motivos ecolégicos, quando estiver Pb Cd Hg

inutilizado, o aparelho ndo pode ser

eliminado juntamente com o lixo doméstico. A

eliminacao devera ser feita através dos respeti-

vos pontos de recolha existentes no seu pais de  pmmm

residéncia. Elimine o aparelho de acordo com

a diretiva WEEE relativa a residuos de equipamentos

elétricos e eletrdnicos. Se tiver qualquer duvida a este

respeito, informe-se junto do servico municipal respon-

savel pelo tratamento de residuos.

¢ A capacidade de carga méax. € de 180 kg (396 b /
28 st), Divisao minima: 100 g (0,2 Ib / 0,016 st).

¢ Limpeza: pode limpar a balanga com um pano himido.
Em caso algum, ponha a balanca dentro de dgua e
nunca a lave debaixo de dgua corrente.

¢ Proteja a balanga contra embates, humidade, po, pro-
dutos quimicos, variagcdes acentuadas de temperatura,
campos electromagnéticos e fontes de calor dema-
siado préximo.

¢ Nunca coloque todo o seu peso sobre o rebordo exte-
rior da balanga: perigo de tombar!

GARANTIA

Podera obter mais informagdes a respeito da garantia e

das condigdes da garantia na folha informativa da garan-

tia fornecida juntamente com o produto.

Salvo erro ou omissao

EL Tevikég odnyieg

AlaBdaote TPOOGEKTIKA QUTEG TIG
odnyieg xpriong, ¢uAdre TIg yia
HEAAOVTIKN XPrion, S1a0€0TE TIG Kal o
AAlouGg XPROTEG Kal TNPROTE TIG
vtrodeifelg.

Emne€rjynon cupfoAwv

E

MpoeldottoinTikr LTIGSELEN
MPOEIAO- yla Kivd0voug Tpaupatiopol
MOIHZH 1 KvdUvoug yla TNV vyeia
0ag.

Yniédelén aopaleiag yia
MPOZOXH Tlaveg (nUIEG atn cuokeur/
oTa TTapeAKOpEvVa.

AlaPdote TIg 0dnyieg xpriong

ATOPPITITETE TN CLUOKELAGIA LIE OLKOAOYIKO
TPOTIO, CUUDWVO pE TO TIEPIBANOV

ArtoppiyTe Tn cuokeur) cOdwWva pe TV
odnyia g EK oxetikd pe ta andpAnta eldwv
NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOD EEOTTAIOHOU —
WEEE (Waste Electrical and Electronic Equip-
ment)

I QB> B




Mnv amoppiTTeTe 0TA OIKIAKA aTtoppippaTa
TIG TtaTapieg Tou TeplExouv PAaPepd LAKA

B od o

Kataokevaotig

o]

AuTO TO TIPOIOV TTANPOI TIG ATIAITACELS TWV
LOXUOUOWY EVPWTIATKWY KAl EBVIKWY 08NyIV.

Ce

UK
CA

2Apa a&lohdynong cuppdpdwong Tov
Hvwpévou BaatAeiou

Ta mpoidvta avrarmokpivovtal arodedetypéva
OTIG ATIALTACELG TOU GUVOAOL TWV TEXVIKWY
Kavovwy TG Evpaotatikrig OIKoVopIKAG
‘Evwong.

EAL

A MPOEIAOMOIHZH

¢ Kpartrote T ouokeuaoia pakpld aré ta radid!

o Aev TIPOOPICETAL VI ETIAYYEAUATIKA XPrion.

o Y& TIEPITITWON TIOU £XETE TUXOV EPWTHCELG Yia TN XPrion
TWV CUOKELWV Jag, Ttapakaleiobe v’ amevBuvBeite otnv
UTINPEDI TEXVIKNAG EEUTINPETNONG TTEAATWV Tou Oikou.

o ETIOKEVEG ETUTPETIETAL VA TIPAYHATOTIOWO0VTAL HOVOV
aro Tnv uTNPeaia e5UTINEETNONG TEAATWV i arod ou-
0l0S0TNUEVOUG EPTIOPOUG.

YToSe€i€eLg yia TOV XEIPIOUO TWV PTTaTapliv

Edv €\Bel oe emadn uypo pmatapiag pe o déppa i Ta
paria, EeMAOVeTE apéowe Pe adBovo vepd Ta onyeia
TIOU ETTAyNOQAV Kat CUPPBOUAEVBEITE APETWG YIATPO.

Kivduvog katdmoong! Mikpd maudid pmopei va
KatarmoLy pPrtatapieg Kat va Tviyouv. M auté ¢udooete
TIG UTIaTapieg oe péPOG pakpla amd ta madld!
Mpooé€te TN oruavon NG TTOMKOTNTAG OLV (+) Kal Peiov (-).
‘Otav pia prtatapia €xel Tapovaldcel Siappory, Gopéate
TIPOOTATEVTIKA YAVTIA Kal kaBapioTe Tn Orkn tng pe eva
OTEYVO TTIAVL.
¢ [MpooTateLeTe TIG Prtatapieg arnd urepBoAikr Beppdtnta.
A Kivduvog €kpnéng! Mn pixvete Tiq pratapieg otn
owTid.
O1 pmtatapieg dev erurpémneTal va emavagdopTtifovral
va BpaxukukAwvovTal.
Av OKOTIEVETE VA U XPNOLUOTIOIOETE TN CUOKELN yla
Heydaho xpovikd dlaotnua, apalpéoTe TIC YTtatapieg arno
N BrKn UmaTaplwv.
MpotoU TpoPeite oe kamola katayyeAia, eAEYETe TIG
JTatapieg Kal, av XPELaoTEl, QVTIKATATTHOTE TIC.
Xpnotpottoleite pdvov Tov id1o i €vav loodbvapo TOTo
yratapiag .
ANATeTE OAeG TIG pTTaTapies Tautdxpova.
Mnv xpnotgototeite enavadopti(dpeveg umatapied!
¢ Mnv amoouvappo)oyeite, avoiyeTe | TepayiCeTe TIg uma-
Tapieg.
O1 pmatapieg Tou €xouv xpnolyototnBei kat Exouv
ekOoPTIOTEL TIAPWG TIPETIEL VA TOTIOBETOOVTAL OE OIKO-
AoyikoUg Kadoug e eI8IKA orpaveon r ata onpeia ouyké-
VTPWOnG eSIKWY amopplupdTwy A va tapadidovtal oe
EUTIOPOUG NAEKTPIKWY €10WV. EicaoTe uttoxpewpévol
aro T vopobeoia va GppovTioeTe yia Ty andppuhn Twv
UTIaTapLV.
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¢ Autd Ta oupBoAa Bpiokovtal oTiq
yratapieg Tov Tieplexouv PAaPepEq
ouaieC:

Pb = H pmatapia mepiéxet poAupdo,
Cd = H pmatapia mepiéxet kadpio,

Hg = H pmatapia meptéxel uopdpyupo.
la Adyoug Ttpoataciag Tou TepBAiIo-

)i¢

Pb Cd Hg

VTOG, N OUOKeELN 0To TEAOG TNG Slapkelag {wAg
NG Sev emitpémnetal va amoppirtetal padi pe ta
OIKIOKA artoppippata. H amoppdn pmopei va —

TIPAYHATOTIOLEITAL HECW KATAANAWY oNnueiwv

OUNOYAG oTn XWwpa oag. ATtoppiPTe TN CUOKELH CUY-
dwva pe v odnyia TG EK oxeTikd pe ta amopAnta
€10WV NAEKTPIKOL Kal NAekTpoviKoL e§omthiopol - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment). e mepi-
TITWON amoplwv, anevbuvbeite otnv appddla yia Ty
anéppupn SNUOTIKN uTtnpeaia.

o H péy. avroxn eivat 180 kg (396 Ib / 28 st),

Awaipeon 100 g (0,2 Ib / 0,016 st).

o KaBaplopog: Mrmopeite va kaBapioete T (uyapld e
£va Lypo, xwpig xvoudia avi. Mn Bubicete TOTE T
Cuyapld péoa oe vepod OUTE va TNV TIAOVETE TIOTE KATW
amé TpexolUeEVo vepd.

¢ MpoaotatéPte T {uyapld amo XTuTrUata, bypaoia,
oKoVN, XNHIKEG ouaieg, évtovn evallayr Beppokpaaciag
Kal KPATAOTE TN HAKPLA amtd nAeKTpopayvnTIka Tiedia
Kal TiNyég BepuotnTag.

® Ye kapia TepimTwon va pn otnpileote oTo EEWTEPIKO
aKpo NG Cuyaplag poévo amé Tn pla meupd: Kivduvog
avatportig!

EFTYHZH

Meploodtepeg TANPOGOPIEG OXETIKA HE TIG £yyLNON Kal

TOUg 6pOoLG gyyunong Ba Bpeite oto TTapexdUEVO PUANASIO

eyyonong.

Me emupuraén opdaAuarog kar aAraywv

DA Generelle anvisninger

Gennemlzes denne betjeningsvejled-
ning grundigt, og opbevar den til se-
nere brug. Ger den tilgaengelig for
andre brugere, og folg altid anvisnin-

E

gerne.
Symbolforklaring

Advarsel om fare for tils-

ADVARSEL | kadekomst eller fare for dit
helbred.
Sikkerhedsanvisning om

VIGTIGT mulige skader pa apparat/
tilbeher.

Lees betjeningsvejledningen

Emballagen skal bortskaffes pa miljoven-
lig vis.

Bortskaffelse i henhold til EF-direktivet om af-
fald fra elektrisk og elektronisk udstyr - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment)

B ERE




Batterier, der indeholder skadelige stoffer, ma
ikke bortskaffes med almindeligt hushold-
ningsaffald

B od o

Producent

o]

Dette produkt opfylder kravene i de geelden-
de europeeiske og nationale direktiver.

Ce

UK

Britisk overensstemmelsesvurdering

Produkterne er paviseligt i overensstemmelse
med kravene i de tekniske regler for Den Eu-
rasiske @konomiske Union.

CA
EAL

A ADVARSEL

Hold bern pa afstand af emballagematerialet!

Ikke beregnet til erhvervsmaessig brug.

Hvis de har yderligere spergsmal vedr. brugen af vore
veegte, bedes De henvende Dem til Deres forhandler
eller til kundeservice.

Reparationer ma kun udferes af kundeservice eller
autoriserede forhandlere.

Henvisninger for handtering af batterier
Hvis veeske fra cellebatteriet kommer i kontakt med hud
eller gjne, skal det pageeldende sted skylles med vand,
og der skal soges lzege.

Slugningsrisiko! Smébgrn kan sluge batterier og
blive kvalt. Batterierne skal derfor opbevares utilgeenge-
ligt for smabern.

Felg polaritetsmaerkningerne for plus (+) og minus (-).
Hvis et batteri er uteet, skal du tage beskyttelseshand-
sker pa og rengare batterirummet med en ter klud.
Beskyt batterier mod meget hoj varme.

Eksplosionsfare! Kast aldrig batterier ind i ild.
Normale batterier ma ikke oplades eller kortsluttes.
Hvis apparatet ikke skal bruges i laengere tid, skal bat-
terierne tages ud af batterirummet.

Kontrollér altid batterierne og udskift dem eventuelt
inden en evt. reklamation.

Anvend kun de samme eller lignende batterier.

Alle batterier skal altid udskiftes samtidigt.

Der ma ikke anvendes genopladelige batterier!
Batterier ma aldrig skilles ad, abnes eller knuses.

De brugte, helt afladede batterier skal bortskaffes i de
seerligt maerkede opsamlingsbeholdere, som findes
pé genbrugspladser og hos forhandlere af elapparater.
Ifelge loven er de forpligtet til at bortskaffe batterierne.

Disse symboler finder du pa batterier

med skadelige stoffer:
Pb = batteriet indeholder bly,

Cd = batteriet indeholder cadmium,

Hg = batteriet indeholder kviksglv.

Med henblik p4 at beskytte miljget mé Pb Cd Hg
indsamlingssted. Apparatet skal bortskaffes i —
henhold til EU-direktivet vedrerende elektronisk

affald - WEEE (Waste Electrical and Electronic Equip-
ment). Henvend dig til din kommunes tekniske forvalt-
ning, hvis du har andre spergsmal.

apparatet ikke bortskaffes sammen med
husholdningsaffaldet, nar det skal kasseres.
Bortskaffelse kan ske pa det pageeldende lokale
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Baereevnen er maks. 180 kg (396 Ib / 28 st), Inddeling
100g(0,21b /0,016 st).

Rengering: Du kan rengere vaegten med en opvredet
fnugfri klud. Veegten ma ikke holdes under vand og ma
aldrig vaskes under rindende vand.

Beskyt veegten mod sted, fugt, stov, kemikalier, steerke
temperatursvingninger, elektromagnetiske felter og for
neere varmekilder.

Sta aldrig op pa den yderste kant af den ene side pa
vaegten: Vippefare!

GARANTI

Neermere oplysninger om garantien og garantibetingel-
serne findes i det medfelgende garantiheefte.

Med forbehold for fejl og aendringer

SV Allmé&nna anvisningar

Las noggrant igenom denna bruksan-
visning, spara den for framtida anvand-
ning, se till att den &r tiligénglig for an-
dra anvandare och folj anvisningarna.

E

Teckenforklaring

Varningsinformation om ska-

VARNING derisker eller halsorisker.
Sékerhetsinformation om
OBS! risk for skador pa produkt/

tillbehdr.

L&s bruksanvisningen

Avfallssortera férpackningen pa ett miljovan-
ligt satt

Avfallshantera produkten enligt EG-direktivet
om avfall som utgors av eller innehaller elek-
triska eller elektroniska produkter - WEEE

15| QD BB B>
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Batterier ska inte kasseras som hushéllsavfall

D

Tillverkare

Denna produkt uppfyller kraven i géllande eu-
ropeiska och nationella riktlinjer.

UKCA-mérke

NC N
Dﬂmz

Produkterna har bevisats uppfylla kraven i
EAEU:s tekniska regelverk.

EAL

A VARNING
¢ Hall barn borta fran férpackningsmaterialet!
¢ Ejavsedd for yrkesméssig anvandning.



Skulle du ha ytterligare fragor om anvéndningen av
varar produkter, kontakta din aterforséljare eller kund-
service.

Reparationer far endast utforas av var kundservice eller
vara auktoriserade aterforséljare.

Anvisningar fér hantering av batterier
Om vétska fran battericeller kommer i kontakt med hud
eller 6gon ska de berdrda stéllena skoljas med vatten.
Uppsok lakarvard.

Risk fér svaljning! Sma barn kan svélja batterier,
vilket kan orsaka kvéavning. Forvara darfor batterier oat-
komligt fér smé barn!

Lagg mérke till polsymbolerna plus (+) och minus (-).
Om ett batteri Iacker ska batterifacket rengdras med en
torr trasa. Skyddshandskar ska béras vid rengdringen.
Utsatt inte batterierna for héga temperaturer.

Explosionsrisk! Kasta inte batterier i 6ppen eld.
Batterier far inte laddas upp eller kortslutas.

Om produkten inte ska anvéndas under langre tid ska
batterierna tas ut fran batterifacket.

Testa alltid batterierna och byt vid behov ut dem fore en
eventuell reklamation.

Anvéand enbart samma eller en motsvarande batterityp.
Byt ut alla batterier samtidigt.

Anvéand inte uppladdningsbara batterier!

Batterierna far inte Gppnas eller tas isér.

De foérbrukade, helt urladdade batterierna ska kasseras
separat i speciellt mérkta insamlingsbehallare eller lam-
nas tillbaka till affaren. Batterier ska enligt lag kasseras
pa sarskilt vis.

Féljande teckenkombinationer
férekommer pa batterier som innehaller
skadliga amnen:

Pb = batteriet innehaller bly,

Cd = batteriet innehaller kadmium,

Hg = batteriet innehaller kvicksilver.
Né&r produkten har tjanat ut far den av

Pb Cd Hg

hénsyn till miljén inte sldngas bland det vanliga
hushallsavfallet. Ldmna den i stéllet till en ater-
vinningscentral. Produkten ska avyttras i enlig- "

het med EG-direktivet om avfall som utgérs av

eller innehaller elektriska eller elektroniska produkter

- WEEE. Om du har fragor som ror avfallshantering kan
du vénda dig till ansvarig kommunal myndighet.
Kapacitet max. 180 kg (396 Ib / 28 st),

Noggrannhet 100 g (0,2 Ib / 0,016 st).

Rengoring: Du kan rengéra vagen med en fuktad, ludd-
fri trasa. Sank aldrig ner vagen i vatten. Spola aldrig av
den under rinnande vatten.

Skydda vagen mot stétar, fukt, damm, kemikalier, kraf-
tiga temperaturvéxlingar, elektromagnetiska félt och
alltfér nara varmekallor.

Trampa aldrig pé den yttersta kanten pa ena sidan av
vagen: Risk att den tippar!

GARANTI
Mer information om garantin och garantivillkoren hittar du

den medféljande garantifoldern.
Med reservation for fel och &ndringar

NO Generelle merknader
Les noye gjennom denne bruksanvis-
I | ningen, oppbevar den for senere bruk,
sorg for at den er tilgjengelig for and-

re brukere, og folg instruksjonene.

Tegnforklaring
Advarsel mot fare for perso-
ADVARSEL nskader eller helsefarer.
Det gjeres oppmerksom pa
OBS mulige skader pa apparat/

tilbeher.

Les bruksanvisningen

Avhend emballasjen miljeriktig

Avhendes i samsvar med EF-direktivet om
avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr -
WEEE (Waste Electrical and Electronic Equip-
ment)
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Ikke kast batterier som inneholder farlige
stoffer i vanlig husholdningsavfall

X

Produsent

Dette produktet oppfyller alle kravene i de
gjeldende europeiske og nasjonale direkti-
vene.

Samsvarsvurderingsmerke fra Storbritannia

NC N
Dﬂmz

Produktene oppfyller kravene i EAWUs te-
kniske forskrifter.

EAL

A ADVARSEL

Barn ma holdes unna emballasjematerialet!

Vekten er kun ment for personlig bruk, og er ikke tiltenkt
for medisinsk eller yrkesmessig bruk!

Hvis du har andre spersmal angaende bruken av et av
vare produkter, kan du henvende deg til forhandleren
din eller kundeservicen.

Reparasjoner skal kun utferes av kundeservice eller en
autorisert forhandler.

Instruksjoner for bruk av engangsbatterier
Hvis veeske fra battericeller kommer i kontakt med hud
eller gyne, ma det berarte omradet skylles med vann og
lege oppsokes umiddelbart.

Fare ved svelging! Smabarn kan svelge batteriene
og kveles. Oppbevar derfor batteriene utilgjengelig for
smabarn!

Veer oppmerksom pa polindikatorene pluss (+) og minus (-).
Huvis et batteri lekker, mé& du bruke vernehansker og
rengjere batterirommet med en torr klut.

Beskytt batteriene mot for sterk varme.

Eksplosjonsfare! |kke kast batterier pa apen ild.
Batterier ma ikke lades opp eller kortsluttes.

Ta batteriene ut av batterirommet hvis apparatet ikke
skal brukes pa en stund.
Test/bytt ut batteriene for du foretar en reklamasjon.



Bruk bare den samme eller en tilsvarende batteritypen.
Skift alltid ut alle batteriene samtidig.

Ikke bruk oppladbare batterier!

lkke demonter, &pne eller knus batteriene.

De utbrukte, helt utladete batteriene mé kasseres via
spesielle godkjente samlebeholdere, mottak for spesial-
avfall eller via den elektriske forretningen. Du er lovmes-
sig forpliktet til & kaste batteriene pa en miljigmessig

forsvarlig mate.

Disse tegnene finnes pa batterier
Pb Cd Hg

som inneholder skadelige stoffer:

Pb = batteriet inneholder bly,

Cd = batteriet inneholder kadmium,
Hg = batteriet inneholder kvikksglv.
Av hensyn til miljget skal det kasserte
apparatet ikke kastes sammen med

vanlig husholdningsavfall. Kassering skal skje
via aktuelle oppsamlingspunkter. Apparatet skal
avhendes i henhold til WEEE-direktivet om elek-  mmmm

trisk og elektronisk avfall - WEEE (Waste Elec-

trical and Electronic Equipment). Ved spersméal ma du
henvende deg til ansvarlige kommunale myndigheter.
Vekten méler opptil 180 kg (396 Ib / 28 st) i 100 grams
(0,2 Ib /0,016 st) intervall.

Reinigung: Du kan rengjere skalaen med en fuktig klut.
Aldri dypp vekten i vann. Vekten skal heller aldri skylles
under rennende vann.

Beskytt vekten mot stet, fuktighet, stov, kjiemikaler,
kraftige temperatursvingninger, elektromagnetiske felt
og for neert plasserte varmekilder.

Tra aldri ytterst pa den ene siden av vekten: Vekten kan
velte!

GARANTI
Du finner detaljert informasjon om garantien og garanti-
vilkarene i det medfelgende garantiarket.

Med forbehold om feil og endringer

Fl Yleisia ohjeita

Lue tdma kayttoohje huolellisesti ja
noudata siina annettuja ohjeita. Saily-
ta kdyttoohje myohempaa tarvetta ja
laitteen muita kayttdjia varten.

E

Merkkien selitykset

Varoitus loukkaantumisvaa-

VAROITUS roista tai terveyttd uhkaavista
vaaroista.
Turvallisuusohje mahdollisi-
HUOMIO sta laitteelle/lisévarusteille ai-

heutuvista vaurioista.

Lue kéyttéohje.

Havitd pakkaus ymparistoa saastaen.

Havita laite EU:n antaman sahko- ja elektro-
niikkalaiteromua koskevan direktiivin mukai-
sesti - WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment).

I | B B> B
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Vaarallisia aineita siséltévid paristoja ei saa
havittaa kotitalousjatteen mukana.

Valmistaja

Tama tuote tayttad voimassa olevien euro-
oppalaisten ja kansallisten maaréysten vaa-
timukset.

Ce

UK

Ison-Britannian vaatimustenmukaisuuden ar-
viointimerkinta

Tuotteet ovat todistettavasti yhdenmukaisia
Euraasian talousunionin teknisten standar-
dien kanssa.

CA
EAL

/\ varortus

Ala jatd pakkausmateriaalia lasten ulottuville!

Laite on tarkoitettu vain yksityiseen kayttoon.

Jos haluatte kysya lis&a laitteemme soveltamisesta,
k&énny myyjan tai asiakaspalvelun puoleen.

Korjauksia saa tehda vain asiakaspalvelu tai valtuutettu
myyjé.

A Paristojen kasittelyyn liittyvat ohjeet

Jos paristosta vuotava neste joutuu kosketuksiin ihon
tai silmien kanssa, huuhtele altistunut kohta vedella ja
hakeudu 1&&kérin hoitoon.

Tukehtumisvaara! Pieni lapsi saattaa nielaista pari-
ston ja tukehtua. Sailyta siksi paristot pienten lasten
ulottumattomissal
Tarkista napaisuusmerkinnat plus (+) ja miinus (-).

Jos paristosta on vuotanut nestettd, kdyta suojakasineita
ja puhdista paristokotelo kuivalla liinalla.
Ala altista paristoja liialliselle lammdlle.

Réjahdysvaara! Paristoja ei saa heittaa tuleen.
Paristoja ei saa ladata tai kytke& oikosulkuun.

Poista paristot paristokotelosta, jos laitetta ei kayteta
pitk&an aikaan.

Ennen reklamaation tekemista tarkista ensin paristot ja
vaihda ne tarvittaessa.

Kéayta aina samanlaisia tai samantyyppisia paristoja.
Vaihda kaikki paristot aina samanaikaisesti.

Ala kéyta uudelleenladattavia paristoja!

Paristoja ei saa purkaa, avata tai rikkoa.

Havitd kaytetyt, tdysin tyhjat paristot viemalla ne paikal-
liseen paristonkerdys- tai ongelmajatepisteeseen tai toi-
mittamalla ne elektroniikkaliikkeeseen havitettdvéksi. Laki
edellyttad, ettd paristot hdvitetdan asianmukaisella tavalla.
Ympéristélle haitallisissa paristoissa
on seuraavia merkintoja:

Pb = paristo siséltaa lyijyé,

Cd = paristo sisaltda kadmiumia,

Hg = paristo siséltaa elohopeaa.

Kun laitteen kayttoika on paattynyt,
laitetta ei saa ympéristdsyistd hévittad

Pb Cd Hg

tavallisen kotitalousjatteen mukana. Havita kay-
tOsta poistettu laite viemalld se asianmukaiseen
keréys- ja kierratyspisteeseen. Laite tulee havit-

tad EU:n antaman sahko- ja elektroniikkaromua
koskevan WEEE-direktiivin (Waste Electrical and Elec-
tronic Equipment) mukaisesti. Saat lisatietoja paikallisilta
jatehuoltoviranomaisilta.




Kantavuus enintédén 180 kg (396 Ib / 28 st), Nayttovali
100g(0,21b /0,016 st).

Puhdistus: Voit puhdistaa vaa’an kostutetulla, nukkaa-
mattomalla liinalla. Al4 koskaan upota vaakaa veteen.
Ala koskaan huuhtele vaakaa juoksevan veden alla.
Suojaa vaaka iskuilta, kosteudelta, pélylta, kemikaa-
leilta, voimakkailta l&mpétilanvaihteluilta, elektromag-
neettisilta kentilté ja suorilta lammdnlahteilta.

Seiso aina keskella vaakaa, ala vain toisella reunalla:
kaatumisvaara!

TAKUU

Tarkempia tietoja takuusta ja takuuehdoista I16ytyy
mukana toimitetusta takuulomakkeesta.

Piddtdmme oikeuden muutoksiin emmeka
vastaa mahdollisista virheistd

CS Obecné pokyny

Prectéte si peclivé tento navod
k pouziti, uschovejte ho pro pozdéjsi
pouziti, poskytnéte ho i ostatnim
uzivateliim a Fidte se pokyny, které
jsou v ném uvedené.

Vysvétleni symbold

E

Varovné upozornéni na

VAROVANI nebezpeci poranéni nebo rizi-
ko ohroZeni zdravi.
Bezpecnostni upozornéni na

POZOR mozné poskozeni pristroje/

prislusenstvi.

Prectéte si navod k pouZziti.

Obal zlikvidujte s ohledem na Zivotni
prostredi.

Likvidace podle smérnice o odpadnich elek-
trickych a elektronickych zafizenich (WEEE)

Baterie s obsahem $kodlivych latek nepatfi
do domovniho odpadu

B ou

Vyrobce

Tento vyrobek splfiuje pozadavky platnych
evropskych a narodnich smérnic

Oznaceni posouzeni shody pro Spojené
kralovstvi
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\lyrobky prokazatelné odpovidaji technickym

EAL

predpisim EEU.

/\ vAROVANi
¢ Obalovy material udrzujte mimo dosah déti!
¢ Neni uréeno pro komeréni pouZiti.
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¢ Pokud budete mit dalsi dotazy k pouZzivani nasich pfi-
strojd, obratte sa prosim na Vaseho prodejce nebo na
zakaznicky servis.

¢ Opravy mohou provadét jen zékaznické servisy nebo
autorizovani obchodnici.

Pokyny pro zachazeni s bateriemi
¢ Pokud by se tekutina z ¢lanku baterie dostala do kon-
taktu s pokozkou nebo o¢ima, oplachnéte postizené
misto vodou a vyhledejte Iékare.

Nebezpeci spolknuti! Malé déti by mohly baterie
spolknout a udusit se. Baterie proto uchovavejte mimo
dosah déti!

Dbejte na oznaceni polarity plus (+) a minus (-).
Pokud baterie vyteCe, pouZijte ochranné rukavice a
vygGistéte prihradku na baterie suchou utérkou.
Chrarite baterie pfed nadmérnym teplem.

Nebezpeci vybuchu! Baterie nevhazujte do ohné.
Baterie nesmi byt nabijeny nebo zkratovany.

V pfipadé, Ze nebudete pfistroj delsi dobu pouzivat,
vyjméte baterie z pfihradky na baterie.

Pfed kazdou reklamaci nejdfive zkontrolujte baterie a
pripadné je vymérnite.

Pouzivejte stejny nebo rovnocenny typ baterii.
Vyménuijte vzdy vSechny baterie zaroven.
Nepouzivejte dobijeci akumulatory!

Baterie se nesmi rozebirat, otevirat nebo drtit.
Pouzité, zcela vybité baterie se likviduji prostfednictvim
specialné oznacenych sbérnych nadob, ve sbérnach
pro zvlastni odpady nebo u prodejct elektrotechniky.

Podle zakona jste povinni baterie likvidovat.

Na bateriich s obsahem $kodlivych
Pb Cd Hg

latek se nachazeji nasledujici znacky:

Pb = baterie obsahuje olovo,

Cd = baterie obsahuje kadmium,

Hg = baterie obsahuije rtut.

V zajmu ochrany Zivotniho prostfedi

nelze pfistroj po ukonceni jeho Zivotnosti

likvidovat spolu s domacim odpadem. Likvidace

se musi provést prostfednictvim pfislusnych

sbérnych mist ve vasi zemi. Pfistroj zlikvidujte

podle smérnice o odpadnich elektrickych a

elektronickych zafizenich (WEEE). Pokud mate otazky,

obratte se na pfislusny komunalni Grad, ktery ma na sta-

rosti likvidaci.

Zatizitelnost je max. 180 kg (396 Ib / 28 st),

Déleni 100 g (0,2 Ib /0,016 st).

Cisténi: Vahu mdzete Cistit navihéenou utérkou nepou-

Stéjici vlakna. Nikdy neponofuijte vahy do vody. Nikdy je

také neoplachuijte pod tekouci vodou.

Vahu chrarnte pred nérazy, vihkosti, prachem, chemikali-

emi, silnymi teplotnimi vykyvy, elektromagnetickymi poli

a blizkymi tepelnymi zdroji.

¢ Nestoupejte z jedné strany na samy okraj vahy: nebez-
peci prevrhnuti!

ZARUKA

Dalsi informace o zaruce a zaruénich podminkach nalez-

nete v priloZzeném zaruénim listu.

Chyby a zmény vyhrazeny

SL Splo$ni napotki

Pozorno preberite ta navodila za upo-

| | rabo. Nato jih shranite za poznejSo

uporabo, omogodite dostop do njih

tudi drugim uporabnikom in
upostevajte napotke.



Razlaga simbolov

Opozorilo o nevarnosti

OPOZORILO | poskodb ali nevarnosti za
zdravje.
Varnostno opozori-
POZOR lo 0 moznosti nastanka

poskodb na napravi/do-
datkih.

Preberite navodila za uporabo.

EmbalaZzo odstranite na okolju prijazen nacin

Napravo odstranite v skladu z Direktivo o od-
padni elektri€ni in elektronski opremi - WEEE

Baterij, ki vsebujejo Skodljive snovi, ne smete
zavreCi skupaj z gospodinjskimi odpadki.

0

Proizvajalec

Ta izdelek izpolnjuje zahteve veljavnih evrops-
kih direktiv in nacionalnih predpisov.

~ kX123 B B B

Oznaka ugotovljene skladnosti Zdruzenega
kraljestva

Izdelki preverljivo izpolnjujejo zahteve
tehni¢nih predpisov EAWU.

A OPOZORILO

¢ Ne dovolite stika otrok s pakirnim materialom!

¢ Niza gospodarske namene.

¢ Ce imate kaksna vprasanja glede uporabe nase
naprave, se prosimo obrnite na nasega zastopnika ali
na servisno sluzbo druzbe.

¢ Popravila se smejo opravljati le v servisni sluzbi ali pri
pooblascenih trgovcih.

\ Napotki za ravnanje z baterijami

¢ Ce tekocina iz baterijske celice pride v stik s koZo ali
oémi, prizadeta mesta sperite z vodo in obis¢ite zdrav-
nika.

° A Nevarnost zadusitve! Majhni otroci lahko pogolt-
nejo baterije in se zaradi tega zadusijo. Zato baterije
hranite na mestu, kjer jih majhni otroci ne morejo
dosecil

¢ Bodite pozorni na znak polarnosti plus (+) in minus (-).

¢ Ob razlitju baterije si nadenite zasc¢itne rokavice in pre-
dalCek za baterije ocistite s suho krpo.

¢ Baterije zascitite pred previsoko temperaturo.

o Nevarnost eksplozije! Baterij ne mecite v ogen;.

e Baterij ni dovoljeno polniti ali na njih povzroditi kratkega
stika.

¢ Ce naprave dlje ¢asa ne boste uporabljali, odstranite
baterije iz predalcka.

Pred vsako reklamacijo najprej preverite baterijske
vloZke, in jih po potrebi zamenjajte.

Uporabite le enake baterije ali baterije enakovrednega tipa.
Vedno zamenijajte vse baterije hkrati.

Ne uporabljajte akumulatorskih baterij!

Baterij ne razstavljajte, odpirajte ali stiskajte.

Izrabljene in popolnoma izpraznjene baterije je treba
odstraniti v posebne oznacene zbiralnike, na zbirna
mesta za nevarne odpadke ali pri trgovcih z elektron-
skimi in elektriénimi napravami. Zakonsko ste zavezani

k pravilnemu odstranjevanju baterij.

Na baterijah, ki vsebujejo $kodljive
Pb Cd Hg

snovi, so te oznake:

Pb = baterija vsebuje svinec,

Cd = baterija vsebuje kadmij,

Hg = baterija vsebuje Zivo srebro.

Ko naprava ni ve¢ uporabna, je zaradi

varovanja okolja ne smete zavre¢i med

gospodinjske odpadke. Odstranite jo na ustre-

znih zbirali$¢ih za predelavo odpadkov v svoji

drzavi. Napravo odstranite v skladu z Direktivo

ES o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi

(WEEE). V primeru dodatnih vprasanj se obrnite na pri-

stojno komunalno podijetje.

Maksimalna obremenitev znasa 180 kg (396 Ib / 28 st),

Razdelitev 100 g (0,2 Ib / 0,016 st).

Cisc€enje: Tehtnico lahko odistite z navlazeno krpo, ki

ne pusca vlaken. Nikoli ne potapljajte tehtnice v vodo.

Nikoli je ne perite pod teko¢o vodo.

Zascitite tehtnico pred udarci, vlago, prahom, kemikali-

jami, velikimi temperaturnimi nihanji, elektromagnetnimi

polji in v bliZini se nahajajocih virov toplote.

¢ Nikdar ne stopite enostransko na zunanji rob tehtnice:
lahko se prekucnete!

GARANCIJA

Dodatne informacije o garanciji in garancijskih pogojih naj-

dete v priloZeni garancijski zloZenki.

Pridrzujemo si pravico do napak in sprememb

HU Altalanos utasitasok

Figyelmesen olvassa at ezt a hasznala-
ti atmutatét, és tartsa be a benne fo-
glalt utasitasokat. Orizze meg az ut-
mutatét késébbi hasznalatra, és tegye
azt mas hasznalék szamara is
hozzaférhetoveé.

Jelmagyarazat

E

Sérlilésveszélyre vagy egész-
ségkarosodas veszélyére
figyelmeztetd informacio.

FIGYEL- _
MEZTETES

Biztonsagi megjegyzés a
késziilék/tartozékok lehet-
séges karosodasara vonat-
kozdan.

FIGYELEM

Olvassa el a hasznélati Utmutatét

B B B>
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C..) A csomagolast kornyezettudatosan artalmat-
lanitsa

Artalmatlanitas az Eurdpai Unié elektromos
és elektronikus berendezések hulladékairdl
sz6l6 WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment) iranyelve szerint

A veszélyes anyagot tartalmazé elemeket
nem szabad haztartasi hulladékkal egyiitt
<o || kezelni.

Gyarté

E x|y

C E A termék eleget tesz az érvényes eurdpai és
nemzeti iranyelveknek.

U K UKCA-jelélés (UKCA = UK Conformity As-
sessed)

[ H [ A termékek igazolhatéan megfelelnek az EA-

WU mdszaki eléirasainak.

A FIGYELMEZTETES

A csomagoldanyagot gyermekektdl tartsa tavol!

Nem Uzleti célu alkalmazésra készdilt.

Amennyiben készllékeink hasznalataval kapcsolatban
kérdései meriiinének fel, kérjlik, forduljon
keresked6jéhez vagy a Ugyfélszolgalati irodajahoz.

A javitast csak szakszerviz vagy arra felhatalmazott
kereskedd végezheti.

Az elemekkel kapcsolatos figyelmeztetések

Ha az elemcella folyadéka a bérre vagy a szembe jut, az
érintett terliletet dblitse le vizzel és forduljon orvoshoz.

Fennall a lenyelés veszélye! A kisgyermekek az
elemeket lenyelhetik és azok fulladast okozhatnak.
Ezért tartsa az elemeket kisgyermekektdl elzart helyen!
Ugyeljen a pozitiv (+) és negativ (-) polaritasra.
Ha az elem kifolyt, akkor hiizzon védékeszty(it, majd
széraz ruhaval alaposan tisztitsa meg az elemtartét.
Védje az elemeket a tulzott h6tol.

Robbanasveszély! Ne dobja az elemeket tlizbe.
Az elemeket nem szabad utantolteni, vagy révidre zarni.
Ha hosszabb idén keresztil nem hasznélja a készliléket,
vegye ki az elemeket az elemtartobdl.
Minden reklaméacid elétt ellendrizze az elemeket, és
szlikség esetén cserélje ki Sket.
Csak ugyanazt vagy egyenértéki elemtipust hasznaljon.
Az elemeket mindig egyidejlleg cserélje ki.
Ne haszndljon akkumulatorokat!
Az elemeket nem szabad szétszedni, kinyitni vagy
feldarabolni.
Az elhasznalt, teljesen lemeriilt elemeket a kiilon
megjeldlt gytijtétartalyokba helyezve, gydjtéhelyeken
vagy az elektromos boltokba leadva artalmatlanitsa. Az
elemek artalmatlanitasara térvény kotelezi.

Pb = az elem éImot tartalmaz,

A kéros anyagot tartalmazo elemeken
a kovetkez6 jeldlések szerepelnek: Ef
Cd = az elem kadmiumot tartalmaz,

Hg = az elem higanyt tartalmaz. Pb Cd Hg

készliléket az élettartama utan nem szabad

a haztartasi hulladékok kézé dobni. Az

artalmatlanitast az On orszaganak megfelelé
gy(jtéhelyein kell elvégezni. A készliléket az Eurdpai
Uniénak az elhasznalddott elektromos és elektronikus
készUlékekre vonatkozé - WEEE (Waste Electrical

and Electronic Equipment) jel( iranyelve szerint
artalmatlanitsa. Esetleges tovabbi kérdéseivel forduljon
a hulladékkezelésben illetékes helyi szervekhez.
Terhelhetéség max. 180 kg (396 Ib / 28 st), Doktadnos¢
1009 (0,2 1b /0,016 st).

Tisztitas: A mérleget egy megnedvesitett, nem
bolyhozddd kenddvel tisztithatja meg. A mérleget sose
meritse vizbe, és sose dblitse le folyo viz alatt!

Ovja a mérleget az Utédésektdl, a nedvességtdl, a portdl,
a vegyszerektdl, az er6s hémérséklet-ingadozastal, az
elektromagneses mez6ktdl és a tul kozeli héforrasoktol.
Soha ne élljon a mérleg egyik kiils6 peremére:
borulasveszély!

GARANCIA

A garancidval és a garancidlis feltételekkel kapcsolatos
bévebb tajékoztatast a mellékelt jotallasi

brosuraban talal.

Tévedések és valtoztatdsok joga fenntartva

o Akornyezet védelme érdekében a E

RO Indicatii generale

Cititi cu atentie aceste instructiuni
de utilizare, pastrati-le pentru con-
sultarea ulterioara, puneti-le la
dispozitia altor utilizatori si
respectati indicatiile.

Explicatia simbolurilor

E

Indicatie de avertizare privind

AVERTI- pericolele de vatamare sau
ZARE pericolele pentru sanatatea
dumneavoastra.

Indicatie de siguranta privind
ATENTIE posibile defectiuni ale apara-
tului/accesoriilor.

Cititi instructiunile de utilizare

Eliminati ambalajul in mod ecologic

Eliminare in conformitate cu prevederile Di-
rectivei CE - WEEE (Waste Electrical and
Electronic Equipment) privind deseurile de
echipamente electrice si electronice

I3 | QB B> | >

Nu eliminati la gunoiul menajer bateriile care
contin substante nocive

“ Producétor
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Acest produs indeplineste cerintele directive-
lor europene si nationale in vigoare.

q3
UK

A AVERTIZARE

¢ Nu lasati materialul de ambalare la indeména copiilor!

¢ Aparatul este indicat pentru uz propriu si nu pentru uz
medical sau comercial!

¢ |n cazul in care aveti intrebari cu privire la utilizarea apa-
ratelor noastre, va rugdm sd va adresati comerciantului
sau serviciului pentru clienti.

¢ Reparatiile trebuie efectuate doar de personalul servi-
ciului pentru clienti sau de comerciantii autorizati.

Indicatii privind manipularea bateriilor
Cand lichidul din celula bateriei intra in contact cu pielea
sau ochii, clatiti locurile afectate cu apa si cautati ajutor
de specialitate.

Pericol de inghitire! Copiii pot inghiti bateriile si se
pot asfixia. De aceea, nu pastrati bateriile la indeméana
copiilor!

Respectati marcajele de polaritate Plus (+) si Minus (-).
Daca bateria s-a scurs, puneti-va manusi de protectie
si curatati compartimentul pentru baterii cu o carpa
uscatd.

Protejati bateriile de cadldura excesiva.

Pericol de explozie! Nu aruncati nicio baterie in foc.
Bateriile nu trebuie sa fie incarcate sau scurtcircuitate.
In cazul in care aparatul nu este utilizat o perioada inde-
lungata, scoateti bateriile din compartimentul pentru
baterii.

Inainte de a Tnainta o reclamatie, verificati functionarea
bateriilor si inlocuiti-le daca este nevoie.

Utilizati numai acelasi tip de baterie sau un tip de bate-
rie cu aceeasi valoare.

Inlocuiti intotdeauna toate bateriile simultan.

Nu utilizati acumulatoare!

Nu dezasamblati, deschideti sau rupeti bateriile.
Bateriile uzate, complet goale trebuie eliminate in reci-
pientele de colectare special marcate, la firmele speci-
alizate sau la comerciantul de electrice. Aveti obligatia
legala sa eliminati bateriile ca deseu.
Bateriile care contin substante
toxice prezinta aceste simboluri:
PB = bateria contine plumb,

Cd = bateria contine cadmiu,

marcaj de evaluare a conformitatii pentru Re-
gatul Unit

S-a demonstrat ca produsele indeplinesc
cerintele reglementarilor tehnice ale Uniunii
Economice Eurasiatice (UEE).

Hg = bateria contine mercur. Pb Cd Hg
¢ |n vederea protejarii mediului inconjura-

tor, aparatul nu trebuie eliminat la gunoiul mena-

jer la finalul duratei de viata. Eliminarea se poate E

realiza prin intermediul centrelor de colectare

corespunzatoare din tara dumneavoastra. Eli- —

minati aparatul conform prevederilor Directivei - WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) privind
aparatele electrice si electronice vechi. Pentru intrebari
suplimentare, adresati-va autoritatii locale responsabile
pentru eliminarea deseurilor.

Sarcina admisa a cantarului este de maxim 180 kg
(396 Ib / 28 st), divizare 100 g (0,2 Ib / 0,016 st).

Curatarea: Cantarul poate fi curatat cu o carpa umezita,
fara scame. Nu scufundati niciodata cantarul in apa. Nu
spalati niciodata cantarul sub jet de apa.

Feriti cantarul de socuri, umiditate, praf, substante chi-
mice, fluctuatii puternice de temperatura, campuri elec-
tromagnetice si surse de caldura prea apropiate.

Nu va urcati niciodata pe cantar pe marginea exterioara
a cantarului: Pericol de cadere!

GARANTIE

Pentru informatii suplimentare privind garantia si conditiile
de garantie, consultati brosura de garantie inclusa in
pachetul de livrare.

Ne rezervam drepturile asupra erorilor si modificarilo

SK Vseobecné upozornenia

Starostlivo si precitajte tento navod na
pouzitie, uschovajte ho na neskorsie
pouzitie, spristupnite ho aj inym pouzi-
vatelom a dodrziavajte pokyny v hom
uvedené.

Vysvetlenie symbolov

E

Vystrazné upozornenie pou-
kazujlce na nebezpecenstvo

VYSTRAHA zranenia alebo ohrozenie va-
$ho zdravia.
Bezpecénostné upozornenie
POZOR na mozné $kody na pristroji/

prisluSenstve.

Precitajte si ndvod na pouzitie

Obal ekologicky zlikvidujte

Likvidécia v sulade so smernicou ES o od-
padoch z elektrickych a elektronickych zaria-
deni — WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment)

Batérie nevyhadzujte do komunalneho od-
padu

Vyrobca

Tento vyrobok spifia poziadavky platnych eu-
ropskych a narodnych noriem.

Znacka posudenia zhody Spojeného
kralovstva

S-a demonstrat ca produsele indeplinesc
cerintele reglementarilor tehnice ale Uniunii
Economice Eurasiatice (UEE).

A\ VSTRAHA
e Obal uchovavajte mimo dosahu deti!
¢ Nie je ur€ena pre komercné vyuzitie.



¢ V pripade otazok tykajlcich sa pouzitia nasich pri-
strojov sa prosim obratte na vasho predajcu alebo
na zakaznicky servis.

¢ Opravy moze vykonavat len zakaznicky servis alebo
autorizovani predajcovia.

A Upozornenia tykajlce sa manipulacie

s batériami

¢ Ak dbjde ku kontaktu tekutiny z batérie s pokoz-
kou alebo o¢ami, postihnuté miesto vymyte vodou
a vyhladajte lekarsku pomoc.

o A Nebezpecéenstvo prehltnutia! Malé deti by
mohli batérie prehltnut a zadusit sa nimi. Z tohto
ddvodu skladujte batérie mimo dosahu malych deti!

¢ Dbajte na oznacenie polarity plus (+) a minus (-).

o Ak batéria vyteCie, nasadte si ochranné rukavice

a priehradku na batérie vycistite suchou handrickou.

Batérie chrarite pred nadmernym teplom.

Nebezpecéenstvo vybuchu! Batérie nikdy neha-
dzte do ohna.

Batérie sa nesmu nabijat alebo skratovat.

Ked pristroj dlhsi ¢as nepouzivate, vyberte batérie

z priehradky na batérie.

Pred kazdou reklamdciou najskor skontrolujte batérie

a v pripade potreby ich vymerite.

Pouzivajte iba rovnaky alebo rovnocenny typ batérii.

Vzdy vymerite vietky batérie naraz.

Nepouzivajte akumulatory!

Batérie nerozoberajte, neotvarajte ani nedrvte.

Pouzité Uplne vybité batérie musite likvidovat vloze-

nim do S$pecidlne oznacenych zbernych nadob, odo-

vzdanim na zbernych miestach alebo v obchodoch

s elektronikou. Zo zakona mate povinnost batérie

zlikvidovat.

Na batériach obsahujucich skodlivé
Pb Cd Hg

L]

latky najdete tieto znacky:

Pb = batéria obsahuje olovo,

Cd = batéria obsahuje kadmium,
Hg = batéria obsahuije ortut.

¢ V zaujme ochrany zivotného prostre-
dia sa pristroj po skoncéeni svojej Zivotnosti
nesmie likvidovat s komunalnym odpadom.
Likvidacia sa moze vykonat prostrednictvom  mmm
prislusnych zbernych miest vo vasej krajine.

Pristroj zlikvidujte v sulade so smernicou ES o odpa-
doch z elektrickych a elektronickych zariadeni -
WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment).
V pripade otdzok sa obratte na miestny trad zodpo-
vedny za likvidaciu.

¢ Zatazenie predstavuje max. 180 kg (396 Ib/28 st), hod-
nota dielika 100 g (0,2 Ib /0,06 st).

o Cistenie: Vahu moéZete Cistit navihéenou utierkou nepus-
tajucou vlakna. Vahu nikdy neponarajte do vody. Nikdy
ju neoplachuijte pod te¢ticou vodou.

e Vahu chrante pred narazmi, vihkostou, prachom, chemi-
kaliami, velkymi teplotnymi vykyvmi, pdsobenim elek-
tromagnetickych poli a neskladuijte ju blizko tepelnych
zdrojov.

¢ Nikdy nestupajte iba na jednu vonkajsiu stranu véhy:
Nebezpecenstvo prevratenial
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ZARUKA
BlizSie informacie o zaruke a zaruénych podmienkach
najdete v prilozenom zaru¢nom liste.

Chyby a zmeny vyhradené
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Beurer GmbH e Soflinger Str. 218 ¢ 89077 Ulm (Germany)
www.beurer.com e beurer.healthguide.com e beurer-gesundheitsratgeber.com
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